
Tiskovina, poštnina plačana pri pošti 2322 Majšperk

Želimo vam vesele velikonočne praznike in
 pomlad, polno življenja ter novega upanja!

 
Županja z občinsko upravo,

občinski svet in uredniški odbor

April – mali traven 2017, številka 103
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Podmladek GZ Majšperk

Materinski dan (praznovanje v Majšperku)

Starejši učenci OŠ Majšperk so se uvrstili 
v četrtfinale državnega tekmovanja v košarki

Vrtčevski otroci na spomladanskem srečanju

Gasilci pionirji na tekmovanju v Poljčanah

Zimska šola v naravi

Vzpon na Donačko – Planinsko društvo Majšperk



ŠTEVILKA 103 - APRIL 2017 3

Majšperčan

MAJŠPERČAN
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prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje 9,5% DDV
(Ur. List RS št. 89/98).

Mladi pokač 

Rajanje

Pustna

Spomladanska rez

Pogled z Donačke

Na mladih svet stoji

Pustni utrinki Foto: Peter Kitak
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Spoštovani občani in občanke!

Pomlad, v katero smo ravno vstopili, 
je za marsikoga najlepši letni čas. 

Tudi sama jo imam rada, saj predsta-
vlja prebujanje narave in novo življe-
nje. Je pa to tudi čas, ki je še posebej 
posvečen mamam, babicam, dekletom 
in ženam, pa tudi moški imajo v tem 
času svoj dan. Upam, da ste te prazni-
ke preživeli lepo in da vam je uspelo 
z drobno pozornostjo ali lepo besedo 
razveseliti koga, ki vam veliko pomeni. 
Je pa to tudi čas številnih dogodkov in 
letos jih je bilo pri nas res veliko, veliko 
predstav, tako domačih kot takšnih z 
gosti, veliko je bilo besed, ki so bile 
namenjene nam in našemu ravnanju 
v različnih situacijah, veliko je bilo 
tudi priložnosti za smeh, za katerega 
velja rek, da je pol zdravja. Za nami je 
tudi zelo uspešna pustna povorka, kjer 
smo lahko uživali v številnih izvirnih 
maskah naših otrok in odraslih. Vsem 
skupinam mask naše osnovne šole, vrt-
ca, društev, ki ste sodelovale v povor-
ki, in številnim obiskovalcem izrekam 
iskreno zahvalo. Hvala tudi Društvu 
gospodinj Stoperce in Društvu vino-
gradnikov za dobrote, našim gasilcem 
PGD Majšperk za pomoč pri okrasitvi 
in organizaciji, Osnovni šoli Majšperk 
kot organizatorju ter vodji prireditve 
Danici Pompe.

V tem času je za nami tudi že čistilna 
akcija. Hvala vsem, ki ste našli čas in 

pomagali pri čiščenju našega okolja. 
Vsi, ki smo ta dan čistili, lahko trdi-
mo, da je situacija sicer veliko boljša 
kot pred leti, ko smo z akcijami šele 
začenjali, žal pa še zdaleč ni takšna, 
da bi lahko to akcijo čiščenja opus-
tili. Prav zanima me, kakšno bi bilo 
okolje v nekem obdobju, če tega ne bi 
naredili vsako leto. Ob tej priložnos-
ti izrekam zahvalo vsem, ki ste prišli, 
posebna zahvala velja tudi naši osnovni 
šoli, ki se je letos skupaj s posamezni-
mi učenci in učitelji pridružila skupni 
akciji, predvsem pa hvala tistim, ki so 
na različnih zbirnih mestih odgovorno 
skrbeli za to, da imamo okolje ponov-
no čisto.

V tem času potekajo priprave za izved-
bo načrtovanih investicij; med temi so 
se dela pri obnovi in razširitvi doma 
krajanov v Stopercah že pričela, zato bo 
skladno z dogovorom v tem času delo-
vanje društev v teh prostorih moteno. 
Izvajalec del je GP Project ing d. o. o., 
ki bo v delo vključil tudi posamezne 
podizvajalce iz našega okolja, rok za 
dokončanje del je konec avgusta. In 
če bo šlo vse po načrtih, bomo lahko 
energetsko saniran in obnovljen dom v 
času praznovanja občinskega praznika 
predali namenu. Trenutno smo tudi v 
postopku izbire izvajalcev za izgradnjo 
in posodobitev cestne infrastrukture, 
kjer bomo obnovili številne odseke 
cest, pripravljamo načrte za izgradnjo 
kanalizacijskega sistema v centru na-
selja Sestrže in imamo odprt razpis 
za izgradnjo individualnih čistilnih 
naprav. Na tem področju je Ministr-
stvo za okolje za posamezne občine 
pripravilo na novo opredeljena pod-
ročja aglomelioracij, kjer bi bilo treba 
ali smiselno zgraditi še kakšno skup-
no čistilno napravo. Ko bomo dobili 
končen predlog, se bomo s tistimi, ki 
živite na teh področjih, tudi srečali, da 
predstavimo ideje in skupaj preučimo 

najboljše možnosti za realizacijo. Leto 
2022, končni rok za ureditev odpad-
nih vod, se hitro približuje in dobro 
je, da že danes razmišljamo, kaj in kako 
lahko najbolj učinkovito naredimo, da 
bodo izpusti posameznih gospodinjstev 
skladni z uredbo, ki nas zavezuje. V 
tem času tudi intenzivno usklajujemo 
dela na področju izgradnje pločnika v 
Stopercah in na Vrhah, žal pa bo do 
realizacije treba še nekoliko počakati. 
Da bi pospešili uvrstitev teh projektov 
v državni proračun, smo za projekte v 
proračunu namenili potrebna sredstva, 
kdaj pa bo prišlo do realizacije, pa je še 
težko govoriti. 

Trenutno je tudi čas, ko so in še pote-
kajo številni občni zbori naših društev, 
ki se jih, če mi čas dopušča in če isto-
časno ne potekajo različni občni zbori 
in prireditve, z veseljem udeležim. To 
je zame najboljši način, da sem sez-
nanjena z delom in načrti naših dru-
štev. Ponovno želim poudariti, da smo 
lahko na delo naših društev resnično 
ponosni. Pričela so se tudi že različna 
tekmovanja na področju kulture, gasil-
stva, športa in povsod se lahko srečamo 
s številnimi posamezniki in skupinami 
iz naše občine, ki so nadpovprečno us-
pešni. Upam, da bodo o teh uspehih 
obširno poročali iz posameznih dru-
štev. Vsem izrekam iskreno zahvalo za 
vložen trud in delo ter vam čestitam za 
to, da nas tako uspešno predstavljate.
Kot vsako leto se v tem času, 40 dni 
za pustom, veselimo prav posebnega 
praznovanja, to je praznovanje velike 
noči. Ob tej priložnosti vsem izrekam 
iskreno čestitko ob velikonočnih pra-
znikih, ki so zaradi svoje sporočilnosti 
in dogodkov nekaj posebnega, duhov-
no poglobljenega. Naj bodo ti prazniki 
priložnost za razmislek, prijetno dru-
ženje in veselje.

Vaša županja
dr. Darinka Fakin

NAGOVOR ŽUPANJE
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Pozdravljeni. Uvodnik tokrat nastaja 
na prvi pomladni dan, ko mi pod 

oknom cveti marelica, ki jo pridno obi-
skujejo čebele, vrabci prepevajo svojo 
ženitno pesem in se šopirijo pred sa-
mičkami, cvetijo narcise, poganja dren, 
sončni žarki so vedno močnejši, čakam 

še prvi klic kukavice in vrnitev lastovk, 
pa bo veselje popolno. Ne vem, kako je 
z vami, ampak jaz sem jo komaj čaka-
la … pomlad namreč. Saj ne da zime 
nimam rada; vem, da je potrebna, da 
si zemlja odpočije, zbere moč za »novo 
sezono«, konec koncev tudi zato, da 
nam ponudi nekaj zimskega veselja. Le-
tos smo se vsaj malo nakepali, naredili 
kakšnega snežaka, nekateri so smučali. 
Pomlad je kljub zimskemu veselju ven-
darle nekaj posebnega. V deželo spet 
prinese barve, novo življenje in upa-
nje. Cvetni popki komaj čakajo, da se 
pokažejo v vsej svoji lepoti. Siva, bela, 
rjava se umaknejo zeleni, rumeni, rdeči 
barvi. Zdi se mi, da so še vrtičkarji in 
kmetje ter vinogradniki zadovoljni, da 
končno lahko začnejo delati na vrtovih 
in v vinogradih. Vsepovsod jih lahko 

vidite: rahljajo zemljo, sadijo prvi grah, 
obrezujejo trte in drevje. Ja, očitno so 
kurenti dobro opravili svoje delo in se 
lahko veselimo lepih pomladnih dni. 
Ko je že govora o kurentih in pustu – v 
tej številki si med drugim lahko ogleda-
te kar nekaj utrinkov s pustne povorke, 
ki so raztreseni povsod, časopis pa pri-
naša še kar nekaj drugih novic. Člani 
društev – ne spreglejte vseh razpisov, ki 
so vam na voljo. 

Naj se za konec vrnem k pomladi in 
praznovanju življenja. Prav vsem, ki 
prebirate tole številko, želim prijetne 
velikonočne praznike. Naj bodo priha-
jajoči dnevi predvsem dnevi veselja ob 
kipečem življenju, dnevi, ki jih boste 
preživeli tudi med svojimi najbližjimi.

Barbara Rodošek

Spoštovani bralci in bralke Majšperčana!

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani občine Majšperk! 

POZDRAV UREDNICE

POSLANSKI KOTIČEK

Topli spomladanski dnevi nas kljub 
vsakodnevnim obveznostim zva-

bijo na prosto, v naravo. Podobno kot 
zunanje temperature se segreva tudi 
ozračje na političnem parketu. 

V SDS vse bolj ugotavljamo, da vlada 
Mira Cerarja ni v službi ljudi, temveč 
v službi interesov. Predsednik vlade več 

kot očitno zlorablja vladno letalo v za-
sebne namene, država luksuzno opre-
mljena stanovanja namenja migrantom, 
številni mladi zapuščajo našo državo, saj 
tukaj ne vidijo prihodnosti, naš ugled 
v mednarodnem prostoru se znižuje, 
zaradi neustreznega vodstvenega kadra 
v državnih podjetjih le-ta propadajo ali 
poslujejo bistveno slabše kot konku-
renčna podjetja. Vse, kar pa dobimo 
s strani obstoječe vladne garniture, so 
nove obdavčitve: 22 % DDV se je iz 
začasnega ukrepa spremenil v stalnega,  
dvignil se je davek na zavarovalne in 
finančne storitve (s 6,5 % na 8,5 %), 
dvignil se je davek od dohodka pravnih 
oseb (s 17 % na 19 %), obeta se spre-
memba pri zdravstvenem zavarovanju, 
saj bo prostovoljno zavarovanje postalo 
obvezno, obeta se nepremičninski davek 
in morda tudi nov prispevek za elektri-

ko za pokritje naložbe TEŠ 6 itd. 

Blaginja državljank in državljanov Slo-
venije bi morala biti na prvem mestu. 
Pred izbruhom migrantskega vala na 
balkanski poti smo vlado spodbujali k 
sprejemu potrebnih ukrepov, s kateri-
mi bi zaščitila premoženje in zagotovila 
varnost slovenskih državljanov. Z veliko 
zamudo je bila sicer sprejela dopolni-
tev Zakona o tujcih, ki v primeru ma-
sovnega navala migrantov predvideva 
možnost zaprtja državne meje. Je pa 
vlada hkrati s to spremembo objavila 
razpis za dodelitev luksuzno opremlje-
nih stanovanj v različnih krajih po ce-
lotni Sloveniji, kamor bi v tajnosti in 
brez privolitve lokalnega prebivalstva 
naselila migrante. Nedopustno je, da se 
slovenski državljani komaj prebijajo iz 
meseca v mesec, nezakonite migrante, ki 
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Januarski ponovoletni sprejem

Svečani sprejem gasilcev

nas stanejo 1.963 evrov mesečno na migranta, pa naseljujejo 
v nadstandardno opremljena stanovanja. 

V tem času pa ne moremo niti mimo t. i. zdravstvene refor-
me, ki jo je ministrica brusila skoraj dve leti, a je daleč od 
reforme zdravstva. To, kar je predstavila ministrica za zdravje, 
kaže na to, da bomo davkoplačevalci za isto zdravstveno oskr-
bo, kot jo imamo danes, v prihodnosti namenili več denarja. 
Predlog napoveduje ukinitev prostovoljnega zavarovanja in 
uvaja obvezno plačevanje osnovnega zavarovanja, medtem ko 
košarica zdravstvenih pravic ne ostaja ista. O predlagani t. i. 

zdravstveni reformi še nismo razpravljali v državnem zboru, 
zato še ni znano, ali bo deležna podpore. Že danes pa vemo, 
da ne rešuje problema dolgih čakalnih vrst in sistemske ko-
rupcije v zdravstvu. 

Spoštovani, 
naj vam ob koncu zaželim blagoslovljene velikonočne prazni-
ke, ki naj vam prinesejo obilo notranjega miru, vas napolnijo 
s pozitivno energijo in vam vlijejo novih moči.

Suzana Lep Šimenko
poslanka DZ RS

NOVICE Z OBČINE

Županja dr. Darinka Fakin je v petek, 6. januarja, enako 
kot vsako leto doslej na ponovoletnem sprejemu gostila 

poslovne partnerje. V opoldanskem času so se zbrali poslovni 
partnerji, podjetniki in obrtniki v občini ter župani sosednjih 
občin in predstavniki javnih zavodov, s katerimi sodeluje Ob-
čina Majšperk. Le nekaj ur pozneje pa so se zbrali še pred-

stavniki društev in organizacij v občini ter drugi sodelavci. 
Županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin je na obeh sre-
čanjih pozdravila vse prisotne in se jim zahvalila za zgledno 
sodelovanje  ter jim zaželela veliko sreče in pravih odločitev 
v letu 2017.

Nataša Letonja

Utrinek s srečanja s poslovnimi partnerji Utrinek s srečanja z društvi in organizacijami

Leto 2016 je bilo izjemno. Zato se je Gasilska zveza Maj-
šperk skupaj z županjo Občine Majšperk dr. Darinko 

Fakin dogovorila, da pripravimo sprejem za vse člane ekip, ki 
so se v letu 2016 udeležile državnih tekmovanj, ter za vse tiste, 
ki so se dodatno usposobili za prve posredovalce pri nudenju 
prve pomoči in usposabljanja častnega voda in praporščakov. 
Sprejem smo pripravili 11. 1. 2017 v kongresni dvorani KPC. 
Na sprejem smo povabili:
•	 Pionirje,	gasilske	pripravnike,	udeležence	državnega	kviza	

gasilske mladine, ki je bil 2. 4. 2016 v Ivančni Gorici; to 
so pionirji Majšperk - Breg, pionirji Medvedce in gasilski 
pripravniki Stoperce.

•	 Udeležence	državnega	kviza	v	gasilski	orientaciji,	ki	je	bil	

17. 9. 2016 na Golteh, in sicer pionirje Majšperk, pionirje 
Medvedce in pionirke Majšperk - Breg.

•	 Udeležence	državnega	gasilskega	tekmovanja	v	Kopru,	ki	
je bilo 11. 6. 2016: članice A Majšperk, člani B Majšperk 
in veterani Stoperce.

•	 Udeležence	državnega	preverjanja	usposobljenosti	ekip	
prve pomoči, ki je potekalo 1. 10. 2016 v Slovenj Gradcu 
– ekipo občine Majšperk. 

•	 V	letu	2016	smo	organizirali	ter	pripravili	še	dodatna	uspo-
sabljanja za prve posredovalce prve pomoči. To usposablja-
nje je uspešno opravilo 54 gasilcev. Izvedli smo dopolnilno 
usposabljanje za vodenje častnega voda ter praporščakov. 
Tega usposabljanja se je udeležilo 18 naših članov. 
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Spomladanska akcija čiščenja okolja

Praporščaki Člani na tekmovanju v Majšperku

Na sprejem je bilo tako povabljenih 127 udeležencev oz. 10 
ekip, ki so se v letu 2016 udeležile najvišjih tekmovanj v Slo-
veniji. Pri tem pa ne smemo pozabiti, da so bili udeleženci 
državnega tekmovanja tudi učenci OŠ Majšperk s svojo ekipo 
prve pomoči na Debelem rtiču 14. maja 2016. 

Glede na to, da takšne zastopanosti na državnih tekmovanjih 
še nismo imeli, gre za izjemno leto. V mrežo usposabljanj ali 

tekmovanj je bilo vključenih več kot 300 gasilcev ali gasilk, ali 
povedano drugače, vsak dan je bil nekdo nekje. Menimo, da 
naša gasilska društva s svojo pripravljenostjo izstopajo v naši 
regiji, ki je gasilsko najmočnejša v državnem merilu. Vse to 
pa ne bi bilo izvedljivo brez pomoči lokalne skupnosti, brez 
podpore županje ter seveda pripravljenosti vseh udeležencev. 
Hvala vsem posameznikom.

Dragan Murko

VObčini Majšperk smo v sodelovanju z društvi ter Osnov-
no šolo Majšperk tudi letos organizirali čistilno akcijo. 

Kot vsako leto doslej smo na predhodnem sestanku določili 
koordinatorje za posamezna zborna mesta ter seznanili nav-
zoče o lokacijah odjemnih mest v posameznih naseljih, kjer 
se bodo odlagale vreče z odpadki. 

V soboto, 18. marca, smo se ob 9. uri zbrali na predvidenih 
zbornih mestih v naseljih Majšperk, Ptujska Gora, Stoperce, 
Breg, Preša, Podlože, Medvedce, Sestrže in Naraplje, kjer smo 
vsi prisotni dobili vreče, rokavice in vodo za osvežitev. Letos 
se nas je zbralo več kot 400, kar je enkrat več kot lansko leto. 
Povprečje je dvignila udeležba najmlajših iz vrtca Majšperk, ki 
so izvedli akcijo že dan prej, ter osnovnošolcev OŠ Majšperk s 
podružnicama Ptujska Gora in Stoperce s spremstvom staršev 

in učiteljev. Po dogovoru smo se odpravili pobirat odpadke 
ob občinskih in državnih cestah ter ob vodotokih. V dobrih 
treh urah smo občani, ki nam ni vseeno za domače okolje, 
nabrali cca. 16 m³ oz. 1720 kg odpadkov, predvsem odvr-
ženih pločevink, plastenk in folij, našlo pa se je tudi nekaj 
kosovnih odpadkov, in to kljub temu, da imamo v Majšperku 
že nekaj časa zbirni center za odpadke in je takšne odpadke 
možno brezplačno oddati tudi med letom.

Koordinatorjem in udeležencem čistilne akcije se v imenu 
Občine Majšperk iskreno zahvaljujemo za ves vloženi trud 
in pomoč pri izvedbi čistilne akcije ter za to, da ste dogodku 
namenili nekaj ur svojega prostega časa. Za naslednje leto pa 
iskreno upamo, da se nas zbere še več, predvsem osnovno-
šolcev in mladine.



ŠTEVILKA 103 - APRIL 20178

Majšperčan

Večer magije
DOGAJALO SE JE V MAJŠPERKU

Magija je postala v Majšperku že skoraj tradicija. V so-
boto, 21. 1. 2017, je v dvorani KPC Majšperk lahko 

marsikdo poskušal čarati ali pa ga je mučila radovednost, 
kako čarovniki naredijo to in ono. 

Priznajmo si, da ne samo otroci, tudi mi odrasli vedno znova 
z zanimanjem pogledamo, kako iz klobuka potegnejo zajca, 
kako prežagajo lepotico … polno je misterijev, skrivnosti, 
naša radovednost pa nikoli potešena. Vedno se rada vrnem 
in poskušam gledati bolj natančno. Pa si rečem: »Ta trik sem 
že tolikokrat videla. Tokrat bom bolj pazljivo opazovala in 
prepričana sem, da bom tokrat le odkrila skrivnost tega ča-
rovnika.« Pa mislite, da sem jo? Ne, seveda ne! Zato je pa še 
toliko bolj zanimivo, bolj skrivnostno … Čeravno tudi tega 
večera nismo odkrili skrivnosti čaranja, smo se vseeno od 
srca nasmejali veselim trikom čarodejev Magica Wladimirja, 
Janeza Vidoviča, Joleta Coleta, Sama Sebastiana in Nika Kne-
ževića iz Magic Studia Maribor. Program je na zelo zabaven 
in duhovit način povezoval Sam Sebastian. Ta skrivnostno 
zabavna prireditev je bila prava popestritev za začetek leta in 
lahko smo se res od srca nasmejali.
UD Ustvarjalec Majšperk je v sodelovanju z Magic Studi-
em Maribor v Majšperku že tretjič organiziralo ta dogodek. 

Hvala čarodejem, ki nas vsako leto tako galantno »začarajo« 
in popeljejo v skrivnostni svet magije. Vabljeni seveda tudi 
drugo leto na večer magije.

Suzana Kodrič

Podlaga zakonske sreče

V soboto in nedeljo, 11. in 12. fe-
bruarja 2017, so si naši zvesti gle-

dalci lahko ogledali premiero in repri-
zo komedije Jakoba Alešovca v dvorani 
KPC v Majšperku.

Kaj mora biti PODLAGA ZAKON-
SKE SREČE in kaj vse se lahko pri-
peti, če se zamenja pošta, zataji zaupa-
nje, komunikacija … Zaplete smo na 
smešen, vedno aktualen način prikazali 
igralci dramske sekcije UD Ustvarjalec 
Majšperk AVGUST ČREPINKO (Sla-
voljub), SUZANA KODRIČ (Dragoti-
na), ANICA LAMPERGER (mati Iva-
na), JANEZ VIDOVIČ (dr. Pelikan), 
ANTONIA KODRIČ (gospodinjska 
pomočnica Jerica), glasbo je izbral in 
vrtel FRANC BOGME. Igralci smo 
bili zadovoljni z uprizoritvijo komedije, 

na odru smo uživali in bili zelo spro-
ščeni, odzivi gledalcev so bili pozitivni, 
zato smo s komedijo gostovali še mesec 
dni kasneje, 11. marca v Leskovcu pri 
Pragerskem in 12. marca na Hajdini. 
Pripravljamo se še na gostovanja po dru-
gih občinah, saj se je pokazalo veliko 

zanimanja za prisrčno in hkrati poučno 
komedijo. Zelo se veselimo naslednjega 
sproščenega in nam zabavnega nastopa 
na odrskih deskah. Seveda vabljeni na 
uro pomenljivega, poučnega smeha.

Suzana Kodrič
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Miši iz sirove luknje

V KUD Majšperk smo letošnje  leto pričeli s tradicional-
no pustno delavnico, na kateri si vsako leto izdelamo 

kostume. Dobili smo se v torek pred pustno soboto in cel 
dan krojili, rezali, šivali ter se zabavali. V soboto smo se na 
občinski pustni povorki prelevili v male in velike miši, ki so 
prišle iz sirove luknje, ter pred obiskovalci zaplesali mišji ples. 
Zasedli smo odlično sedmo mesto. Vsem, ki ste pomagali na 
delavnici in se nam pridružili na povorki, se lepo zahvaljujem. 

Franja Sagadin, KUD Majšperk

Planinski kotiček

V naslednjih vrsticah vam želimo predstaviti aktivnosti 
v Planinskem društvu Majšperk v zimskih in spomla-

danskih mesecih 2017. Naš 53. občni zbor smo opravili že 
predzadnji dan v januarju. Ob tej priložnosti smo pregledali 
naše delo v preteklem letu in se nato še z večjim veseljem 
posvetili načrtom za novo sezono. V vodniškem odseku smo 
pripravili nov bogat program pohodov za leto 2017, v odseku 
za poti in koče pa so poskrbeli, da bo letošnje leto ponovno 
delovno tudi na planinskih poteh in pri našem zavetišču pod 
Donačko goro.

Zimsko sezono smo otvorili že v januarju; tako smo 12. ja-
nuarja opravili lunin pohod. Prav na dan občnega zbora smo 
se dopoldne odpravili na tradicionalni zimski pohod na Boč. 
Naslednja zimska tura je bila naša tradicionalna obeležitev 
kulturnega praznika, ko smo 8. februarja skupaj s planinci 
iz sosednjih društev opravili pohod na Donačko goro in na 

vrhu vsi skupaj pripravili lep kulturni program. V februarju 
smo se nato ob polni luni sprehodili okrog Ptujske Gore in 
pohod zaključili s pogostitvijo pri Vinklerjevih na Slapah. 

Nato smo se 18. februarja odpravili v Posavsko hribovje in 
se povzpeli na Krvavico. V dolini nas je ob tem času sneg že 
povsem zapustil, zato smo prvi del vzpona opravili v povsem 
kopnih razmerah. Tik pod vrhom pa nas je presenetilo še 
nekaj malega snežne odeje, ki je poskrbela za malo bolj adre-
nalinski vzpon. Kljub nekaj rahlim težavam smo vzpon vsi 
varno opravili. V dolino smo se spustili po južni strani gore, 
kjer pa je bila pot v zgornjem delu povsem kopna, ob poti 
pa smo lahko občudovali prve znanilce pomladi – telohe. 
Seveda pa smo malo nižje, ko se je pot spustila na severno 
stran sosednjega vrha, ponovno uživali v hoji po zelo tanki 
in mehki snežni odeji. Ob krajšem počitku pri Zajčevi koči 
pa so se nekateri povsem sprostili in tekmovali v igri, kdo bo 
koga večkrat zadel s kepo snega. 
V februarju smo v sodelovanju z ekipo civilne zaščite za naše 
člane pripravili predstavitev praktične uporabe defibrilatorja. 
Poleg izobraževanja pa smo se v februarju po nekajletnem 
premoru ponovno aktivno priključili pustni povorki. Predsta-
vili smo se s točko »Zahteven vzpon na Donačko goro«, pri 
katerem se med plezanjem pripeti manjša nesreča. Seveda 

Krvavica

Kulturni program na Donački gori 
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Dom, mati in pesem
Dom je tam, kjer je mati!

pa potem ponesrečenca hitro in varno oskrbi naša gorska 
reševalna služba. 

V marcu smo pohod ob polni luni (12. 3.) pričeli v Doklecah 
in se preko Slap povzpeli v smeri Janškega Vrha in se nato 
pri kužnem znamenju ponovno spustili v dolino, ki se izteče 
v Doklecah. Vmes smo bili tik pred zaključkom pohoda po-
novno presenečeni nad malo pogostitvijo, ki sta jo v družinski 
zidanici pripravila Irena in Jože Šerbak.

Naši načrti za marec so še vzpon na Kršičevec na obrobju 
Pivške kotline, v aprilu pa izlet za planinsko skupino osnovne 
šole in odrasle, in sicer na Resevno. V nadaljevanju pa nas v 
aprilu čaka še pohod ob polni luni in vzpon na Sv. Lovrenc 
in Lisco. Prvomajske praznike bomo preživeli na planinarje-
nju po Dalmaciji, kjer bomo obiskali vrhove in si ogledali še 
druge naravne znamenitosti Dugega otoka. 

Predsednik PD Majšperk 
Miran Smolej

Prireditev v počastitev materinskega 
dne z naslovom Dom, mati in pe-

sem se je odvijala v soboto, 11. marca 
2017, v dvorani KPC Majšperk. To je 
že tradicionalna prireditev v organi-
zaciji Kulturno-umetniškega društva 
Majšperk.

Letošnja je bila posebna zato, ker je 
imela predznak koncerta, prevlado-
vala je pesem. Prisluhnili smo lahko 
Miklavževemu zborčku, malim nadobu-
dnim pevcem, ki pojejo predvsem pri sv. 
maši in tudi na takih prireditvah, kot je 
bila ta. Zapeli so dve pesmi v spremljavi 
kitare (Branka Vedlin). Nastopil je do-
mači mešani pevski zbor sv. Miklavža 
Majšperk pod vodstvom Mirka Vedlina 
in gostje, oktet Tinje, ki nam je pripravil 
pravi mali koncert z 10 pesmimi in ob 
spremljavi raznih inštrumentov, tako da 
smo vsi zares uživali. Umetniški vodja 
okteta Tinje je Marjan Krajnc. Poleg 

poslušanja lepih pesmi pa smo se lahko 
tudi dobro nasmejali Frančeku in Mic-
ki, ki sta se odpravila na sprehod in nam 
ob tem povedala tudi kaj zanimivega, 
predvsem pa nas spomnila na to, kaj vse 
počnejo matere, koliko dela imajo in da 
se jim vse premalokrat zahvalimo. Med 
prireditvijo so nas na platnu spremlja-

li kratki filmi foto-video sekcije KUD 
Majšperk. Ob koncu prireditve so si vse 
mame in žene domov odnesle nagelj, ro-
žice, ki jih vsako leto sponzorira Občina 
Majšperk, zato se ji na tem mestu lepo 
zahvaljujem.

Večer je bil lep, uživali smo ob pesmi in 
prigodah dveh haloških likov. Domov 
smo odšli z ušesi, polnimi lepih melodij, 
in nasmejanimi srci. Spomnili pa smo 
se tudi na to, da dom ni samo hiša, kraj 
ali država, v kateri živimo, ampak in 
predvsem, da je dom tam, kjer je mati.

Dom je tam, kjer je mati!
Mati, ki ti kruha nareže,

mati, ki te poboža ljubeče,
mati, ki želi ti le sreče!

Branka Vedlin
KUD Majšperk

Franček in Micka

Oktet Tinje
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Aktivnosti PGD Medvedce v letu 2016

Prehod iz starega v novo leto je čas, da naredimo nekakšno 
inventuro, se ozremo nazaj in pogledamo, kaj nam je 

leto, ki se je poslovilo, prineslo dobrega in slabega. Našemu 
društvu je prineslo predvsem veliko dobrih stvari, ki bodo v 
naših analih zapisane na posebnih mestih. 

Na lanskem občnem zboru smo načrt dela potrdili v veri, 
da nam ga bo uspelo realizirati, in res nam ga je. Uspelo 
nam je še več, kot smo sploh upali pričakovati; predvsem na 
področju uvajanja in izobraževanja gasilske mladine. Naši 
mladi in zagnani gasilci so nam v lanskem letu nakazali, da 
bomo o njih še veliko govorili in pisali. Naši pionirji so se 
lani udeležili številnih tekmovanj in z njih prinesli lepo število 
odličij. V orientaciji so na občinskem tekmovanju zasedli 1. 
mesto in se tako uvrstili na regijsko tekmovanje, kjer so prav 
tako zasedli prvo mesto in se posledično uvrstili, skupaj s še 
dvema ekipama iz naše občine, na državno tekmovanje. Tam 
so zasedli odlično sedmo mesto in tako dokazali, da so res že 
ta pravi gasilci. Udeležili pa so se tudi kviza gasilske mladine, 
kjer so prav tako dosegli odlične rezultate. Na občinskem 
tekmovanju so bili drugi, drugi so bili tudi na regijskem. Pot 
jih je nato ponesla še na državno tekmovanje v Stično, kjer 
so prav tako dosegli dobre rezultate. Na tem mestu našim 
pionirjem in njihovim mentorjem iskreno čestitamo in se jim 
zahvaljujemo, da so naše ime na najlepši možen način ponesli 
izven občinskih okvirov. Svojo gasilsko pot bodo nadaljevali 
tudi v letošnjem letu in mi vsi skupaj upamo in si želimo, 
da bi nas še naprej razveseljevali s tako dobrimi rezultati. Ne 
smemo pa pozabiti tudi na druge tekmovalne desetine, ki 
naše police pridno polnijo s pokali in priznanji. Lani smo v 
naših vrstah prvič zbrali skupaj žensko člansko B-desetino, 
ki je pridno vadila in zasedla odlično mesto na občinskem 
tekmovanju. Vsem čestitamo za dosežke in jim želimo veliko 
uspehov še naprej.

V preteklem letu pa nam je uspelo realizirati tudi eno iz-
med večjih investicij, ki smo jo imeli v načrtu že nekaj časa. 
Po predlanski izgradnji škarpnega zidu nam je lani uspela še 
preplastitev razširjenega platoja pred gasilskim domom. Tako 
smo pridobili kar nekaj novih parkirnih mest, predvsem pa 
več prostora za razne dejavnosti. Vsem, ki so na kakršenkoli 
način prispevali k realizaciji, se iskreno zahvaljujemo. 

In ker so bili naši najmlajši člani celo leto pridni in zagnani, 
smo jim v začetku decembra najprej pripravili ustvarjalne de-
lavnice, kjer so s pomočjo naših članic pekli piškote, izdelovali 
lanternice in okraske za božično drevesce. Bili so zelo izvirni 
in ustvarjalni, predvsem pa smo se vsi skupaj zelo zabavali. Se-
veda pa mora biti pridnost nagrajena še z darili in tako je naše 
otroke 6. decembra že tradicionalno obiskal prvi izmed treh 
dobrih mož, sveti Miklavž, ki je zraven pripeljal tudi parklje. 
Naši otroci so se razveselili daril, skupaj pa smo uživali ob 
sproščenem druženju, ki ga v tem času že tako primanjkuje. 

Torej, če naredimo povzetek, lahko rečemo, da je bilo pretek-
lo leto za nas zelo uspešno. Preživeli smo ga ob načrtovanju, 
druženju ob zabavnih priložnostih in tudi delovnih akcijah, 
vedno pa smo iz vsega potegnili le najboljše. Želimo si, da 
bi tudi v tekočem letu realizirali zastavljene cilje in se veselili 
ob takšnih in drugačnih dosežkih. Nekaj smo jih že, veliko 
pa jih še čaka na realizacijo, ampak o tem več naslednjič. 
Vsem, ki ste bili z nami, iskrena hvala za podporo in pomoč, 
k sodelovanju vabimo tudi v prihodnje. 

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

Tanisa Bedenik
Pgd Medvedce

Advent na Ptujski GoriNOVICE S PTUJSKE GORE

V novembru in decembru 2016 smo otroke s Ptujske 
Gore povabili k posebnemu projektu. Odločili smo se 

namreč, da bodo jaslice v cerkvi naredili osnovnošolci. Pred 
cerkvijo jih že kar nekaj let postavljajo starejši jasličarji, ki 
nam na sveti večer jaslice polepšajo s pravimi ovčkami, v 
cerkvi pa so vsako leto malo drugačne. Zato smo animatorji 
in otroci zavihali rokave ter štiri zaporedne sobote posvetili 
pripravi na božič oziroma najprej na advent.

Iz zelenja smo izdelali adventne venčke, tako kot so to počeli 
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včasih. Najmlajšim otrokom so pomagale spretne animator-
ske roke, saj je bilo treba zelenje kar trdno zvezati, sicer bi 
nam venčki hitro razpadli. Potem pa so prišle na vrsto jaslice. 
Naše figure so otroške – nastali so angeli in pastirčki ter ovčke 
iz vate. Izdelali smo tudi mini kulise: naredili smo našo cer-
kev in nekaj hiš ter nanje napisali imena vseh, na katere smo 
mislili med izdelovanjem jaslic. Ustvarjali smo tudi okraske za 
jelko, ki je postavljena v cerkvi. Zapisano pod črto: jaslice na 
Ptujski Gori so bile letos delo otroških rok – zelo preproste, 
vendar izdelane z veliko veselja in pridnosti. In kako so šele 

zažarele oči, ko so otroci na sveti večer v cerkvi videli svoj 
izdelek in ugotovili, da bodo njihovo ovčko, hiško, angela 
prišli pogledat številni romarji od blizu in daleč. 

Da so naše adventne delavnice stekle tako, kot smo si zamisli-
li, gre velika zahvala (ponovno) mladim, ki so darovali del 
svojega prostega časa za otroke. Hvala vam! Saj veste: brez 
vas ne bi šlo.

Barbara Rodošek

Krasitev božično-novoletne smrečice 
na trgu Ptujske Gore

Z dobro družbo na Janž

Kot vsako leto smo tudi letos na trgu postavili smrečico, 
ki so jo okrasili učenci OŠ Ptujska Gora. Smrečico smo 

v začetku decembra 2016 pripeljali z Janškega Vrha. Krasitev 
je sledila v četrtek, 15. 12. 2016, ob 15. uri. Za popestritev 
programa je poskrbel otroški pevksi zbor OŠ Ptujska Gora z 
dvema učenkama na glasbilih iz OŠ Majšperk, pod vodstvom 
zborovodkinje ge. Stanke Erjavec. Vse navzoče je pozdravila 
predsednica TD Ptujska Gora ga. Tanja Leskovar, zatem pa 

so osnovnošolci skupaj s starši okrasili smrečico. Okraske so 
izdelali sami v šoli. Po končani krasitvi smo prižgali praznične 
lučke. Da nas ne bi preveč zeblo, smo za otroke in njihove 
starše v galeriji pripravili topel čaj, manjkalo pa ni niti sladka-
rij. Vsem, ki ste pomagali pripraviti smreko, se iskreno zahva-

ljujemo. Še posebej pa zahvala velja g. Pesku z Janškega Vrha, 
ki nam je podaril smrečico. Hvala tudi OŠ Ptujska Gora za 
sodelovanje in krasitev. Zopet se snidemo decembra 2017.

Turistično društvo Ptujska Gora

Po dolgi in mrzli zimi nas je lep, s soncem obsijan nedeljski 
dan zvabil v naravo. Tako smo se nekateri člani TD Ptujska 
Gora spontano odločili za pohod na Janški Vrh. Dobili smo 
se v nedeljo, 19. 2. 2017, ob 14. uri na trgu Ptujske Gore. 
Ker je bil pustni čas, smo se najprej okrepčali s krofi, nato 
pa nadaljevali pot proti Slapam, kjer so se nam pridružili še 
ostali člani. Po napornem vzponu na Lipno smo bili nagra-

jeni s čudovitim razgledom na našo prelepo Ptujsko Goro z 
okolico. Čudovit dan ni zvabil samo nas, ampak tudi marsi-
katerega vinogradnika, ki je začel s spomladanskimi opravili. 
Med prijetnim druženjem in opazovanjem narave je čas hitro 
minil in tako smo prispeli do cerkve na Janškem Vrhu. Po 
kratkem postanku smo začeli s spustom v dolino in se usta-
vili pri našem članu g. Ernestu Likavcu, ki nas je pričakal in 
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prijetno presenetil s pogostitvijo. Še vedno velja izročilo, da 
v Halozah ne manjka gostoljubja in prijetnih domačinov. 
Haloška kapljica je poskrbela, da nismo čutili utrujenosti 
in smo pot proti Ptujski Gori nadaljevali polni energije. Da 
smo zaključili lep in čudovit pohod, smo druženje nadaljevali 
pri naših članih, družini Verdenik. Po pogostitvi z domačimi 

flancati in vročim čajem smo bili vsi zadovoljni in polni lepih 
občutkov. Sami moramo poskrbeti, da nas ne bo združevalo 
samo delo, ampak tudi druženje  in prijateljstvo.

Turistično društvo 
Ptujska Gora

Na Janžu Haloški narezek na Janškem Vrhu

Poučno-šaljivi večer s Sašo Županekom

Z aerobiko ohranjamo mladost

Smeh je zdravilo, polepša nam življenje, rešuje nas iz zad-
rege in lepo ga je videti. Dobro je, da se smejimo, pa 

četudi kdaj svojim pomanjkljivostim in napakam, ki se nam 
dogajajo vsak dan. Prav na ta račun smo se obilo nasmejali 
med nastopom g. Saša Županeka, znanega bontonologa.

Morda smo se spraševali: Kdo je ta nasmejani Prekmurec? Nas 
bo navdušil? Se bomo v njegovi družbi počutili nerodni? Ni-
kakor! Kot plesni učitelj, organizator maturantskih plesov in 
drugih javnih prireditev, voditelj modne trgovine in diskoteke 
je pridobil veliko znanja o napakah, ki se nam zgodijo prav 
takrat, ko si najmanj želimo. Na šaljiv način nam je povedal, 
kaj je narobe in kako je bolj prav, kadar smo na očeh. Sodeč 
po aplavzih in smehu, smo se kar našli v njegovih šalah. Ni 

vicev – vse izhaja iz resnice, nas je še enkrat prepričal.
G. Saša Županek, ki veliko nastopa po vseh krajih Slovenije, 
pa je ob obisku pri nas poudaril še nekaj. »Dvorano, kot jo 
imate v Majšperku, z vsemi dodatnimi prostori za nastopajoče 
in tolikšnim udobjem za gledalce – to se pa redkokje najde.«  
In v tem smo si edini. Skozi vse leto se pri nas zvrsti veliko 
odlično pripravljenih kulturnih in drugih dogodkov. Vanje 
so vložene ure in dnevi prostovoljnega dela organizatorjev in 
nastopajočih. O dogodkih smo redno obveščeni in povablje-
ni, zato je prav, da se jih udeležujemo v čim večjem številu ter 
tako izrazimo potrditev in zahvalo za trud. 

V imenu prireditelja Društva žena Tisa Ptujska Gora
Anica Lamperger

»Mladost je nekaj, kar imajo samo mladi in kar cenijo samo 
starejši.« (Agnar Nykle)

Društvo upokojencev na Ptujski Gori je namenjeno predvsem 
povezovanju starejših v našem kraju. Upokojenci s Ptujske 
Gore so znani predvsem po ruskem kegljanju, dobri organi-
zaciji izletov in družabnih srečanj. Ne pozabijo pa tudi na 
starejše, ki se zaradi bolezni ne morejo več udeležiti njihovih 
druženj. 

Naslednje vrstice pa so namenjene prav posebnim gospem, ki 

že več let zapored vedno v večjem številu prihajajo ob sredah 
v naš dom krajanov na Ptujski Gori. Poimenovale so se kar 
»babice aerobičarke«, ki razumejo, da se svet spreminja, zato 
so vse generacije primorane, da stopajo v korak s časom. Na 
začetku je bilo naše druženje namenjeno vadbi za starejše, a 
v tem času so se razvila prava prijateljstva. Gospe so postale 
živahnejše, lažje opravljalo hišna opravila in se igrajo z vnuki. 
Medtem ko se med vadbo popolnoma sprostijo, izmenjujejo 
izkušnje, delijo življenjske nasvete in nikoli ne pozabijo, da 
so ob sredah vedno dobrodošle. 
Vadba, ki poteka, je nizkoaerobna in prilagojena posamezni-
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cam glede na predhodno znanje, poškodbe ali druge omeji-
tve. Na začetku svoje telo ogrejemo ob zvokih dalmatinske 
glasbe, sledi sklop vaj za okrepitev mišic rok in nog, sklop vaj 
za razvijanje mišične moči trupa, ob koncu pa se posvetimo 

vajam za ravnotežje in gibljivost. Starejši z vadbo okrepijo 
svoje kosti, zmanjšujejo bolečine v kolenih in hrbtenici.

Naše vadbe so posebne tudi zato, ker se večkrat spomnimo 
na osebne in druge praznike, skupaj posedimo ob dobri ka-
pljici vina in vedno dobrem pecivu, ki pride izpod rok naših 
pridnih babic. Lepo je, da se starejši zavedajo, kako je po-
membno, da ostanejo vitalni in da ohranjajo gibalne sposob-
nosti. Babice aerobičarke v mesecu marcu zaključujejo svoje 
aktivnosti druženja ob aerobiki. Čakajo jih že vrtna opravila, 
rusko kegljanje in druženje z vnuki. Vse skupaj pa se že vese-
limo lepih pomladnih dni, dolgega poletja in jeseni, ko vas 
bomo spet povabile, da se nam pridružite na brezplačni vadbi.

Čar naših življenj je, da smo veseli. Ampak če že to ne gre, 
bodite vsaj dobre volje. Vse to vam želimo babice aerobičarke 
z Janjo.

Spomladanska opravila pri Starotrški hiši

Blagoslov obnovljenih križev v Budnem

Od leta 2013 dalje se vsako pomlad zberemo pri Starotr-
ški hiši na Ptujski Gori, da opravimo spomladansko rez 

potomke Stare trte z Lenta. Letos smo to storili 9. 3. 2017. 
Pri rezi trte so se nam pridružili mestni viničar s Ptuja g. 
Andrej Rebernišek, ga. županja dr. Darinka Fakin, predse-
dnik Društva vinogradnikov in sadjarjev Majšperk Zvonko 
Marčič, predsednica Društva žena Tisa ga. Anica Tominc 
ter predsednica Turističnega društva Ptujska Gora ga. Tanja 
Leskovar. Vinogradniki smo štiriletno potomko Stare trte 
obrezali na kordon, na katerem so šparon ter dva reznika. Ob 
skrbni negi in ugodnem vremenu lahko jeseni pričakujemo 
obilno trgatev. Za potaknjence trte je vladalo veliko zanima-
nje. Društvo žena je tega dne uredilo tudi zeliščni vrt. 

Že nekaj časa pa je bila prisotna tudi ideja, da bi ob Starotr-
ški hiši posadili tudi rastline, ki jih v teh krajih spletemo 
v presmec. Tudi to je namreč del naše etnološke dediščine. 
Posadili smo mapriko, čremozo, dren, božji drevec, marijin 
lesek, ivo in žiglpajn. Na vrtu pa je že rasel pušpan, ki prav 
tako sodi med rastlinje cvetne nedelje. Sadike so nam podarili 
Franc Butolen, Franc Medved ter Ivo in Damjana Podgoršek.

Po končanem delu je seveda sledila pogostitev: vinogradniki 
so postregli z vinom, Turistično društvo ter Društvo žena 
Tisa pa z malico. V dobri družbi smo vztrajali, dokler ni 
padel mrak.

Rado Rodošek

Rez vinske trte na Ptujski Gori

NOVICE IZ STOPERC

Sakralna znamenja ob naših poteh, cestah, na križpotjih, 
trgih in drugod so del našega življenja, so posamični spo-

meniki in nas spominjajo na pomembne dogodke, zaobljube, 
prošnje, težke življenjske preizkušnje, ki so jih naši predniki 

uspešno prestali. Mnogokrat se je pravi pomen teh obeležij 
pozabil, vendar križi še vedno stojijo in nas opominjajo, da 
je ta prostor nekomu v preteklosti veliko pomenil in bil svet. 
Zato se morajo ta obeležja obnavljati in ne prepuščati pozabi. 
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Približno tako je v knjigi Slovenska znamenja, ki je izšla leta 
1991 in v kateri so s fotografijo in zapisom ovekovečena kar 
tri znamenja iz Občine Majšperk, zapisal umetnostni zgodo-
vinar Marijan Zadnikar.

V Budnem (na Jelovicah) stojita dva križa. Eden je na zemljiš-
ču Vinka in Vide Frešer, od koder se odpira prekrasen razgled 
na Boč in Pohorje. Drugi križ je postavljen na drugi strani 
ceste, nekoliko nižje od Frešerjevega. Stoji med dvema mo-
gočnima lipama, je v lasti Martine Kajzovar in njenega sina 
Janija, mimo njega pa se je mogoče razgledati proti cerkvici 
sv. Bolfenka. Po ustnem izročilu je bil ta križ postavljen v 
zahvalo ob nesreči. Prav na tistem mestu naj bi se namreč ob 
spravilu sena prevrnil voz, živina pa naj bi, kljub temu da je 
zgrmela navzdol, kot po čudežu ostala živa in zdrava. 

Vetrovi, sneg in dež so oba križa poškodovali in od zadnje 
obnove je minilo nekaj desetletij. Veljalo je namreč, da naj bi 
vsaka generacija dotrajan križ zamenjala z novim. Da je treba 
poskrbeti za križe, je bilo tudi mnenje ene od pohodnic, ki 
jo pot redno vodi skozi Budno; vprašala je, kdo nam je ukra-
del križ – lanskoletni sneg ga je namreč dokončno prevrnil. 
Čeprav mislimo, da so tovrstna znamenja nepomembna, in 
gremo nemalokrat mimo, ne da bi jih opazili, to ne drži. 
Kot je zapisal Zadnikar, so vedno del urbanistične celote, 
pokrajinske podobe. Ljudje jih vidimo in pogrešamo, ko se 
podoba krajine spremeni. 

Odločili smo se torej, da križa zamenjamo. Z lesom za oba 
križa se je izjemno potrudil Zvonko Leskovar, s strehama 
zanju pa se je izkazal Marjan Purg. V nedeljo, 17. julija 2016, 
je bil blagoslov. Naš farni župnik, gospod Janko Frangež, nas 
je nagovoril s svojo srčno toplino in opravil obred blagoslova, 
lovrenški gospod župnik pa mu je pomagal. S prisotnostjo 
pri blagoslovu nas je počastila tudi gospa županja dr. Da-
rinka Fakin. V pripravah na blagoslov pa so sodelovali prav 
vsi prebivalci našega »brega«, kakor rečemo. Ženske so pek-
le kruh, pecivo in potice, moški so rezali salame in bunke 
ter priskrbeli pijačo. Zelo smo bili veseli, da se je ta naša 
majhna skupnost tako zelo povezala in priskočila na pomoč. 
Zahvaliti se moram tudi našim sosedom in prijateljem, ki so 
nam pomagali; to so družine Leskovar, Lenarčič, Lončarič, 
Lupinšek, Purg, Taciga, Zajšek, Zupanc in Žerak. Hvaležni 
smo vsem, ki so se udeležili blagoslova, nekateri so prišli peš, 
malo posedeli in poklepetali, nekateri so prinesli s seboj še 
pecivo. Bili smo počaščeni, ker se je v Budnem zbrala tako 
lepa množica dobrih ljudi. 

Ker so naši predniki postavljali križe kot znamenje tolažbe 
in upanja, moramo to dediščino spoštovati in skrbeti zanjo. 
Morda bodo pohodniki in mimoidoči kdaj postali ob zname-
njih in se razveselili ob pogledu na križ in pokrajino za njim.

Martina Kajzovar

8. Antonova prireditev

Starejša FS KPD Stoperce je v mesecu januarju pripravila 
že 8. Antonovo prireditev. K sodelovanju smo povabi-

li FS Bolnišnica Ptuj, FS Anton Tanc iz Laškega in mlajšo 
folklorno skupino našega društva. Vreme pa nam tisti vikend 
ni bilo naklonjeno, saj nas je obdarilo z debelo snežno odejo 
in poledico, kar je vplivalo na razmere na cesti. Naši gostje iz 

Laškega so se dopoldne opravičili, da jim jo je zagodlo vreme, 
in so nastop odpovedali. Tudi drugi gostje, gostje s Ptuja, 
so se pripeljali v okrnjeni zasedbi, kar je imelo za posledico 
krajši nastop. Vsem tem nevšečnostim navkljub smo izpeljali 
všečno prireditev, ki smo jo dopolnili s petjem in folklornimi 
posnetki s terena. Zahvala za to gre fotosekciji KPD Stoperce. 
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S spletom plesov smo se predstavili organizatorji – starejša FS, 
FS Bolnišnica Ptuj, mlajša FS KPD pa s pesmijo. S harmo-
niko nas je spremljal g. Jože Novak. Za vso požrtvovalnost se 
zahvaljujemo g. Petru Kitaku, ki nam je priskočil na pomoč 
z videoposnetki, in gospe Anici Rejec, da je prireditev kljub 

vsemu uspela. Vabljeni na naslednjo Antonovo prireditev in 
upam, da nam je vreme ali kaj drugega ne zagodeta.

Ksenija Habjanič
 

Udeleženci Antonove prireditve Starejša FS KUD Stoperce

Člani etnografske sekcije KPD Stoperce se radi družimo, 
posebej če lahko ob tem ohranjamo običaje naših pred-

nikov in tako poskrbimo, da ne bodo utonili v pozabo. 22. 
januarja se tako že nekaj let zberemo in obrežemo nekaj trsov 
v »faroškem« vinogradu. Vreme je bilo tudi letos lepo, sončno 

– kar je dober obet za vinogradnike. Nekaj odrezanih šib smo 
odnesli s sabo domov in jih dali v vodo, da vidimo, kako bo 
trta rasla. Tale članek pišem točno dva meseca po tej rezi in 
iz spečih očesc so že zrasli 10 cm dolgi poganjki.

Marjanca Kamenšek

Vincencova rez v Stopercah

Valentinova delavnica
»Sveti Valentin ima ključe od korenin«

Vincekovi rezači Skrbna gospodarja farovškega vinograda z vodjo etnografske sekcije

Pregovor o sv. Valentinu smo v Stopercah vzeli zares, zato sta ustvarjalna in etnografska sekcija KPD Stoperce v petek, 

10. 2. 2017, pripravili »valentinovo delavnico«. Na delavnici smo izdelovali paketke s semeni in »valentinove košarice«, 

v katere smo posadili čebulice. Izdelke smo razdelili 12. 2. 2017 po nedeljski sveti maši. Vsi so bili veseli majhne pozornosti 

in komaj čakamo, da nam na okenskih policah zrastejo pomladne cvetlice.

Mojca Jernejšek
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Gošjeki z Donačke gore
»Blu je davniga ljeta 800 pred Kristusom, ko smo se, vsaj tak 
so pogruntali naši žličkarji, preselili pod vrh Donačke gore.« 
Tako smo v »gošji stoperščini« pričeli opis za svoj pustni lik 
člani Folklorne skupine KPD Stoperce.

Priprave na ta dogodek so se pričele že kmalu po Antono-
vi prireditvi, ki smo jo organizirali januarja. Lik, ki smo ga 
predstavili na letošnji pustni povorki, smo izbrali na pod-
lagi teme, ki je bila predlagana s strani občine, in zaradi 
zanimivega odkritja na Donački gori, ki smo ga zasledili v 
medijih v lanskem letu. Še preden smo se lotili dela, smo 
morali pobrskati po zgodovinski strokovni literaturi, da smo 
se lahko odločili, kako se obleči, obuti in vse ostalo. Skupaj 
smo skrojili blago iz jute, ki si ga je nato vsak sam sešil. Tik 
pred prireditvijo je bilo treba urediti še prikolico, na katero 
smo pritrdili obris Donačke gore in seveda veliko dreves in 

zelenja. Uredili smo bivalni prostor s kuriščem in kovačnico, 
na drugi strani pa pobočje, kjer se je pasla naša »žovad«; to 
so bile tokrat kokoške in ovčke.
Napočil je dan za predstavitev, pustna sobota v občini Maj-
šperk. Predstavili smo se z delom, ki so ga takrat opravljali: 
pasli živino, kopali, kovali, se ženili in rajali. Zato smo tudi 
zaplesali. Za predstavitev in nastop smo bili nagrajeni s 1. 
mestom v kategoriji odraslih pustnih mask, na kar smo zelo 
ponosni. Zahvaljujemo se vsem, ki so nam kakor koli po-
magali pri realizaciji naše pustne prireditve. Zvečer smo se 
odpravili še v Zeleno dolino, kjer smo si prav tako prislužili 
1. mesto za najbolj izvirno pustno masko. Ob pozitivnih 
vtisih z letošnje pustne povorke pa že počasi razmišljamo in 
načrtujemo, kaj bomo predstavljali naslednje leto.

Cvetka Taciga
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Življenje je lepo

Prireditev ob dnevu žena smo letos v Stopercah poime-
novali po pesmi Alenke Godec Življenje je lepo. Vsi si 

želimo spremeniti svet, ampak ni potrebno veliko, le okrog 
sebe se moramo ozreti in videti lepote življenja … Lahkotna 
pesem, ravno prava za pomladno prebujanje. 

Prireditev smo izvedli v nedeljo, 5. marca, ob 15. uri v domu 
krajanov Stoperce. K sodelovanju smo povabili druge sekci-
je KPD Stoperce. Glasbena skupina Lahterna je s pesmijo 
Življenje je lepo pričela prireditev. Za njimi so učenci po-
družnične šole Stoperce z zelo lepim spletom pesmic, dekla-
macij in plesa poželi velik aplavz. Ljudski pevci in pevke so že 
stalni gostje naše marčevske prireditve in nikakor si ne znamo 
predstavljati, da bi bilo življenje lepo brez ljudske glasbe, saj 

je v njej ogromno čudovitih misli, izrekov in pametnih nas-
vetov. Tako smo z veseljem prisluhnili naši kulturni dediščini. 
Dramska sekcija je uprizorila domače vzdušje na dan žena in 

ustvarjanje presenečenja za mamo. Moram povedati, da jim 
je presenečenje zelo uspelo, saj je glasbena skupina Lahterna v 
živo zapela pesem v čast vsem ženskam. Tudi članice literarne 
sekcije smo se pridružile nastopajočim z avtorskimi pesmi-
cami. Ob zaključku pa so popestrili in obogatili prireditev 
še štirje plesalci športnega društva, ki so nam prikazali dva 
plesa. V zimskih mesecih je imelo športno društvo 25-urni  
plesni tečaj in mlajši člani so prikazali delček tega, kar so se 
naučili. Po prireditvi so fantje vsaki ženski podarili cvet, kar 
nam je omogočila Občina Majšperk. Hvala vsem nastopajo-
čim. Zahvalila bi se tudi članicam ustvarjalne sekcije in Veri 
Planinc za sceno.

Življenje je lepo … tako, da se ozremo okrog sebe z zaprtimi 
očmi in videli bomo, da je življenje lepo, če ga živiš, tako kot 
ponuja se samo, ne da ti ga spremeniš …

Ida Žunkovič 
vodja literarne sekcije KPD Stoperce

Gregorjevo v Stopercah

Ob zbiranju pripovedi o tem, kakšne običaje so imeli v 
našem kraju na gregorjevo, smo našli kar nekaj kra-

janov, ki še znajo povedati, kako so kot otroci doživljali ta 

pomladanski praznik. Tudi v  našem kraju so starši otrokom 
povedali, da se na »gregorjevo ptički ženijo«, da imajo torej 
ta dan svoje gostije. Ponekod so otrokom naročili, da spečejo 

»Gregorčki« so zasvetiliPotičke za ptičke so poskusili tudi otroci
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Na osnovi Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 
40/09, 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16) in Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2017 (Uradno 
glasilo slovenskih občin, št. 62/16) županja Občine Majšperk objavlja 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV DRUŠTEV NA PODROČJU KMETIJSTVA IZ PRORAČUNA OBČINE 

MAJŠPERK V LETU 2017

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov oziroma projektov društev s področja kmetijstva.

3. POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV
Upravičenci so društva, ki opravljajo registrirane nepridobitne dejavnosti na področju podeželja oziroma kmetijstva in 
izvajajo programe v Občini Majšperk.
Za sofinanciranje lahko kandidirajo društva s področja kmetijstva, ki so registrirana v skladu z določili Zakona o društvih.
Izvajalci morajo za kandidaturo za sofinanciranje programov na področju kmetijstva izpolnjevati naslednje pogoje:
- da so registrirani po Zakonu o društvih,
- da delujejo najmanj eno leto,
- da delujejo v javnem interesu,
- da kot glavno dejavnost opravljajo dejavnost, povezano s pospeševanjem, razvojem in promocijo kmetijstva, kmetijskih 

dopolnilnih dejavnosti in razvojem podeželja nasploh,
- da imajo sedež v Občini Majšperk,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za izvajanje registriranih dejavnosti,
- da redno izvajajo svojo dejavnost,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakonodaja.
Izvajalci programov s področja kmetijstva, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, 
v letu 2017 ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije;
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva, če je v njem sprememba glede na preteklo 

leto;
- seznam članov  s plačano članarino;
- poročilo o delu in finančno poročilo za preteklo leto;
- program dela in finančni plan za tekoče leto;
- parafiran vzorec pogodbe.

Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2017, v proračunski postavki 10.1.3. – dotacije kmetijskim 
društvom (lovstvo, ribištvo …), zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena kmetijskim dejavnostim 
v Občini Majšperk, v višini 7.824,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje 
občinski upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda odločbe, s katerimi odloči o dodelitvi 
razpisanih sredstev, in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2017. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 26. 4. 2017 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najka-
sneje do 26. 4. 2017 do 12. ure prispela po pošti oziroma osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 
Majšperk. Prepozne vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 3. 5. 2017 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Pri dodelitvi sredstev se upoštevajo merila in kriteriji iz 7. člena Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju 
kmetijstva v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 40/09, 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16).
Pregled in ocenitev predloženih prijav na razpis opravi komisija, ki jo imenuje županja. O delu komisije se vodi zapisnik.
Komisija lahko posameznega kandidata pozove k dopolnitvi vloge. Kandidat mora svojo vlogo dopolniti najkasneje v 8 
dneh od prejema poziva.
Komisija pregleda vloge in pripravi predlog razdelitve sredstev, ki ga najkasneje v roku 30 dni po zaključku razpisa posreduje 
občinski upravi. Na podlagi predloga komisije o razdelitvi sredstev občinska uprava izda odločbo o sofinanciranju dejavnosti 
društev.

9. PODPIS POGODBE
Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju društev izbrana društva sklenejo pogodbo o sofinanciranju dejavnosti društva.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja občinska uprava. Prejemniki 
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sredstev morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na izpolnjenih obrazcih razpisne dokumentacije in z vsemi potrebnimi prilogami. 
Prijavo lahko pošljejo s priporočeno pošto ali oddajo osebno na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Pri-
java mora biti podana v zapečateni kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis »RAZPIS – KMETIJSTVO 
2017 – NE ODPIRAJ«, na hrbtni strani pa naslov kandidata na razpisu. Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo 
v času uradnih ur v prostorih Občine Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Razpisno dokumentacijo lahko dobite tudi 
na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.si. Vse potrebne dodatne informacije lahko kandidati pridobijo v rednem 
delovnem času na naslovu Občine Majšperk, tel. št. 795 08 30 ali po elektronski pošti: obcina.majsperk@majsperk.si, pri 
kontaktni osebi: Marjeta Bombek.

Številka: 330-1/2017-1           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 2. 2017           županja Občine Majšperk

Na osnovi Pravilnika o sofinanciranju programov socialnih in humanitarnih organizacij v Občini Majšperk (Uradni list RS, 
št. 47/10 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16) županja Občine Majšperk, kot naročnik, objavlja  

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE SOCIALNIH IN HUMANITARNIH ORGANIZACIJ

IZ PRORAČUNA OBČINE MAJŠPERK V LETU 2017

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
S sredstvi občinskega proračuna Občine Majšperk se sofinancirajo naslednji programi:
- organizacija dobrodelnega programa,
- organizacija programa pomoči,
- organizacija krvodajalstva,
- organizacija programa družabništva, namenjenega osebam s posledicami invalidnosti ali bolezni,
- organizacija programa osebne pomoči, namenjene osebam s posledicami invalidnosti ali bolezni,
- stroški delovanja humanitarne organizacije, 
- članstvo občanov Občine Majšperk v invalidski organizaciji, organizaciji za samopomoč oz. drugi humanitarni organiza-

ciji.

3. POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV
Izvajalci morajo za kandidaturo za sofinanciranje socialnih in humanitarnih organizacij izpolnjevati naslednje pogoje:
- imajo sedež v Občini Majšperk oziroma aktivno delujejo na območju Občine Majšperk,
- so registrirani za opravljanje predlagane preventivne oziroma humanitarne dejavnosti ter s svojim dosedanjim delom iz-

kazujejo pričakovano kakovost,
- da imajo zagotovljene pogoje za uresničitev načrtovanih aktivnosti,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu, plačano članarino in urejeno vso ostalo dokumentacijo, kot to določa Zakon o 

društvih, in so registrirana vsaj eno leto (društva) in
- da opravljajo svojo dejavnost na območju Občine Majšperk.
Izvajalci programov s področja humanitarnih dejavnosti, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno 
dokumentacijo, v letu 2017 ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- akt o ustanovitvi, če je spremenjen glede na preteklo leto,
- akt o registraciji, če je spremenjen glede na preteklo leto,
- izpolnjeno prijavo s podatki o organizaciji,
- program, s katerim kandidira, ter predvidene finančne vire,
- poročilo o izvedbi programa za preteklo leto,
- seznam krvodajalcev,
- parafiran vzorec pogodbe.

Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2017, v proračunski postavki 04.5.1. – dotacije humanitarnih 
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dejavnostih (RK, KARITAS, UPOKOJENCI, INVALIDI …), zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so 
namenjena socialnim in humanitarnim dejavnostim v Občini Majšperk, v višini 8.560,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje 
občinski upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda sklepe, s katerimi odloči o dodelitvi 
razpisanih sredstev, in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2017. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 26. 4. 2017 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najka-
sneje do 26. 4. 2017 do 12. ure prispela po pošti oziroma osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 
Majšperk. Prepozne vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 3. 5. 2017 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Strokovna komisija, ki jo imenuje županja, bo skladno in v okvirih Pravilnika o sofinanciranju programov socialnih in 
humanitarnih organizacij v Občini Majšperk ter javnega razpisa prijave obravnavala najkasneje v roku 30 dni po zaključku 
razpisa. Komisija lahko posameznega kandidata pozove k dopolnitvi vloge, če je le-ta nepopolna. Kandidati morajo svojo 
vlogo dopolniti najkasneje v 8 dneh od prejema poziva. 
Na predlog strokovne komisije občinska uprava v roku 8 (osmih) dni izda sklep o dodelitvi sredstev, ki ga vroči vsem kan-
didatom. Zoper sklep je možno podati ugovor pri županji v 15 (petnajstih) dneh od vročitve.

9. PODPIS POGODBE
S kandidati, ki bodo na razpisu uspešni in si pridobili sredstva na javnem razpisu, bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju 
programov humanitarnih organizacij.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja pristojni organ. Prejemniki 
sredstev morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo do datuma oddaje prijave na sedežu Občine Majšperk, Majšperk 39, 
2322 Majšperk v času uradnih ur, jo zahtevajo preko elektronske pošte na naslovu: obcina.majsperk@majsperk.si, dostopna 
pa je tudi na spletni strani Občine Majšperk, in sicer na naslovu: www.majsperk.si.
Prijava mora biti podana v zapečateni kuverti s pripisom »RAZPIS – SOCIALNA IN HUMANITARNA DRUŠTVA 2017 
– NE ODPIRAJ«, na hrbtni strani mora biti obvezno naveden naziv (ime) in naslov kandidata za razpis.
Za vse dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko pokličete na tel. št. 02 795 08 30, kontaktna oseba: Marjeta Bombek.

Številka:  122-1/2017-1           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne:  1. 2. 2017           županja Občine Majšperk

Na podlagi 5. člena Pravilnika o sofinanciranju programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Občini Majšperk 
(Uradni list RS, št. 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16) objavlja županja Občine Majšperk, kot naročnik, 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV NA PODROČJU LJUBITELJSKIH KULTURNIH DEJAVNOSTI V 

OBČINI MAJŠPERK V LETU 2017

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov, programov in dejavnosti na naslednjih področjih kulture:
- glasbena dejavnost – odrasli, otroški pevski zbori, ljudsko petje,
- gledališka dejavnost – daljša in krajša dela,
- lutkovna dejavnost,
- recitacijska in literarna dejavnost,
- plesna skupina,
- inštrumentalna in vokalno-inštrumentalna skupina,
- folklorna skupina,
- likovna, fotografska, ustvarjalna in videoskupina,
- ohranjanje kulturne dediščine (muzejska in zgodovinska dejavnost),
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- galerijska dejavnost.

3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU
Na razpisu lahko sodelujejo društva, organizacije, zavodi in posamezniki, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
- so registrirani za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin (obvezno dokazilo: kopija 

odločbe o vpisu v register društev),
- imajo sedež v Občini Majšperk,
- dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi,
- imajo potrjen program s strani najvišjega organa društva,
- imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini ter ostalo dokumentacijo, ki jo določa zakon, ki ureja društva (velja 

za društva),
- imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih de-

javnosti,
- delujejo na področju ljubiteljske kulture najmanj dvanajst mesecev,
- vsako leto ob razpisu za tekoče leto oziroma najkasneje do 31. 3. tekočega leta predložijo poročilo o realizaciji programov 

ter poročilo o doseženih uspehih na tekmovanjih ter poročilo o sodelovanjih na območnih, regijskih in državnih srečanjih 
za preteklo leto,

- da kulturni program ali njegov posamezni del, s katerim predlagatelj kandidira za sofinanciranje po tem pravilniku, ni 
financiran ali sofinanciran iz katerekoli druge postavke proračuna Občine Majšperk, razen organizacije občinskih prire-
ditev,

- skrbijo za izobraževanje strokovnega kadra,
- posamezni izvajalci lahko konkurirajo samostojno, vendar je odobritev programov omejena tako, da lahko za istovrstne 

programe pridobijo sofinanciranje le enkrat.
Izvajalci programov s področja kulture, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v 
letu 2017 ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije (OBR1–OBR21);
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva, če je v njem sprememba glede na preteklo 

leto;
- seznam članov s plačano članarino;
- poročilo o delu in finančno poročilo za preteklo leto;
- parafiran vzorec pogodbe.
Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2017, v proračunski postavki 06.2.2. – dotacije kulturnim 
društvom, zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena kulturnim dejavnostim v Občini Majšperk, 
v višini 19.660,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje 
občinski upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ).  Pristojni organ izda sklepe, s katerimi odloči o dodelitvi 
razpisanih sredstev, in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2017. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 26. 4. 2017 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najka-
sneje do 26. 4. 2017 do 12. ure prispela po pošti oziroma osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 
Majšperk. Prepozne vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 3. 5. 2017 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Pri dodelitvi sredstev se upoštevajo merila in kriteriji Pravilnika o sofinanciranju programov na področju ljubiteljskih kul-
turnih dejavnosti v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16).
Po preteku razpisnega roka komisija odpre dostavljene in pravilno označene prijave po vrstnem redu, kot so bile predložene, 
ter ugotovi njihovo popolnost. Vloga, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba, se zavrže s sklepom. Prijavitelji, ki v 
predpisanem roku oddajo formalno nepopolne prijave, lahko le-te dopolnijo v roku petih dni od prejema pisnega poziva na 
dopolnitev prijave. Nepopolnih prijav komisija po tem roku ne obravnava in jih s sklepom zavrže. Zoper sklep o zavrnitvi 
prijave je v roku osmih dni od vročitve sklepa možna pritožba na župana Občine Majšperk. Zoper županov sklep ni pritožbe. 
Možno je sprožiti upravni spor pred pristojnim sodiščem. 

9. PODPIS POGODBE
Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju društev izbrana društva sklenejo pogodbo o sofinanciranju dejavnosti društva.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja občinska uprava. Prejemniki 
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sredstev morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na izpolnjenih obrazcih razpisne dokumentacije in z vsemi potrebnimi prilogami. 
Prijavo lahko pošljejo s priporočeno pošto ali oddajo osebno na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. 
Prijava mora biti podana v zapečateni kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis »RAZPIS – KULTURA 
2017 – NE ODPIRAJ«, na hrbtni strani pa naslov kandidata na razpisu. Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo 
v času uradnih ur v prostorih Občine Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Razpisno dokumentacijo lahko dobite tudi 
na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.si. Vse potrebne dodatne informacije lahko kandidati pridobijo v rednem 
delovnem času na naslovu Občine Majšperk, tel. št. 795 08 30 ali po elektronski pošti: obcina.majsperk@majsperk.si, pri 
kontaktni osebi: Tatjana Varžič Korez.

Številka:  6200-1/2017-2          Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 2. 2017           županja Občine Majšperk

Na podlagi 7. in 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98), določil 4. in 5. točke Nacionalnega programa športa 
(Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00), 2.–6. in 10. člena Pravilnika o izvajanju programa športa v Občini Majšperk (Uradni 
list RS, št. 28/11, 8/16), Letnega programa športa v Občini Majšperk za leto 2017 (sprejet na 23. redni seji Občinskega 
sveta Občine Majšperk, dne 24. 3. 2017) Občina Majšperk objavlja 

JAVNI RAZPIS
 ZA SOFINANCIRANJE IZVAJANJA ŠPORTNIH VSEBIN 

NA OBMOČJU OBČINE MAJŠPERK V LETU 2017 

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.  

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
Predmet javnega razpisa je delitev finančnih sredstev, ki jih na osnovi Letnega programa športa (v nadaljevanju: LPŠ) zago-
tavlja proračun Občine Majšperk za uresničevanje javnega interesa na področju športa.  
Razpisani so naslednji športni programi: 

V letu 2017 se sofinancirajo materialni stroški za prostore društev v višini 1.290,00 €. Točkovanje poteka v skladu z Merili 
za vrednotenje športnih programov v Občini Majšperk.
Proračunska sredstva bodo razdeljena v skladu s sprejetim LPŠ v Občini Majšperk za leto 2017.  

3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU
Na razpisu lahko kandidirajo izvajalci športne dejavnosti, ki so: 
- športna društva (tudi planinska) in klubi.
Pogoji in kriteriji sofinanciranja upoštevajo proračunske možnosti in načelo, da so proračunska sredstva dostopna vsem izva-

jalcem, ki izpolnjujejo pogoje, navedene v razpisu in Pravilniku: 
- so najmanj šest mesecev registrirani za opravljanje dejavnosti na področju športa, s sedežem v Občini Majšperk,
- da imajo zagotovljene prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti,
- da imajo organizirano redno vadbo, v katero je vključeno s pogoji določeno število športnikov, redna vadba pa se izvaja 

na območju Občine Majšperk,

Športna panoga Predlog 2017 Športna panoga Predlog 2017
Mali nogomet 2.800,00 Radioamaterji 600,00

Košarka 2.600,00 Namizni tenis 300,00
Košarkarska šola 4.000,00 Kajak 600,00

Odbojka 1.000,00 Aerobika, pilates … 800,00
Pohodništvo 5.000,00 Kolesarjenje 500,00

Nogomet 10.300,00 Strelstvo 500,00
Skupaj: 29.000,00
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- da imajo urejeno evidenco o članstvu (velja za društva in klube),
- da redno letno dostavljajo Občini podatke o članstvu, poročilo o realizaciji programov, plan dejavnosti in poročilo o do-

seženih rezultatih, skladno s pogodbo,
- da so izpolnjeni ostali pogoji, ki so pri določenem programu navedeni v Merilih za vrednotenje športa v Občini Majšperk.
Izvajalci programov s področja športa, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v letu 
2017 ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije (OBR1–OBR10; obvezno je treba priložiti obrazce OBR1, OBR2, OBR4, 

OBR7, OBR8, OBR9, OBR10, OBR11);
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva, če je v njem sprememba glede na preteklo 

leto.
Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2017, v proračunski postavki 07.2. – dotacije športnim dru-
štvom, zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena športnim dejavnostim v Občini Majšperk, v 
višini 30.290,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje 
občinski upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda sklepe, s katerimi odloči o dodelitvi 
razpisanih sredstev, in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2017. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 26. 4. 2017 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najka-
sneje do 26. 4. 2017 do 12. ure prispela po pošti oziroma osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 
Majšperk. Prepozne vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 3. 5. 2017 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Pri dodelitvi sredstev se upoštevajo merila in kriteriji Pravilnika o izvajanju programa športa v Občini Majšperk (Uradni list 
RS, št. 28/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16).
Po preteku razpisnega roka komisija odpre dostavljene in pravilno označene prijave po vrstnem redu, kot so bile predložene, 
ter ugotovi njihovo popolnost. Vloga, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba, se zavrže s sklepom. Prijavitelji, ki v 
predpisanem roku oddajo formalno nepopolne prijave, lahko le-te dopolnijo v roku petih dni od prejema pisnega poziva na 
dopolnitev prijave. Nepopolnih prijav komisija po tem roku ne obravnava in jih s sklepom zavrže. Zoper sklep o zavrnitvi 
prijave je v roku osmih dni od vročitve sklepa možna pritožba na župana Občine Majšperk. Zoper županov sklep ni pritožbe. 
Možno je sprožiti upravni spor pred pristojnim sodiščem. 

9. PODPIS POGODBE
Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju društev izbrana društva sklenejo pogodbo o sofinanciranju dejavnosti društva.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja občinska uprava. Prejemniki 
sredstev morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na izpolnjenih obrazcih razpisne dokumentacije in z vsemi potrebnimi prilogami. 
Prijavo lahko pošljejo s priporočeno pošto ali oddajo osebno na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. 
Prijava mora biti podana v zapečateni kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis »RAZPIS – ŠPORT 
2017 – NE ODPIRAJ«, na hrbtni strani pa naslov kandidata na razpisu. Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo 
v času uradnih ur v prostorih Občine Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Razpisno dokumentacijo lahko dobite tudi 
na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.si. Vse dodatne potrebne informacije lahko kandidati pridobijo v rednem 
delovnem času na naslovu Občine Majšperk, tel. št. 795 08 30 ali po elektronski pošti: obcina.majsperk@majsperk.si, pri 
kontaktni osebi: Marjeta Bombek.

Številka:  671-1/2017-2           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 2. 2017           županja Občine Majšperk
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Na podlagi Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2017 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/16) in na podlagi 
Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov turističnih društev v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 40/09, 17/11 
in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16 v nadaljevanju: pravilnik) Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk, 
objavlja naslednji

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN PROJEKTOV 
TURISTIČNIH DRUŠTEV V OBČINI MAJŠPERK ZA LETO 2017

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov oziroma projektov turističnih društev z naslednjimi vsebinami:
- organizacija in izvajanje turističnih in rekreacijskih prireditev,
- sodelovanje pri organizaciji in izvajanju prireditev,
- organizacija in izvajanje čistilnih akcij,
- vzdrževanje in urejanje kraja (turistična signalizacija in drugo),
- vzgajanje in delovanje turističnega podmladka v okviru turističnega društva,
- izdajanje promocijskega materiala za promocijo turistične ponudbe,
- sodelovanje in promocija kraja na sejmih, razstavah in drugih predstavitvah občine,
- aktivnosti za ohranjanje kulturne in naravne dediščine ter urejanje in olepševanje okolja (urejanje in vzdrževanje piknik 

prostorov, kolesarskih in sprehajalnih poti, razgledišč, klopi za počitek sprehajalcev in podobno),
- projekti v sodelovanju z drugimi društvi,
- druge aktivnosti.

3. POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV 
Za kandidiranje na javnem razpisu mora prijavitelj izpolnjevati naslednje pogoje:
- imeti mora sedež na območju Občine Majšperk;
- biti mora registriran skladno z Zakonom o društvih;
- iz uradnega naziva prijavitelja mora biti razvidno, da gre za turistično društvo;
- namen in cilji delovanja prijavitelja ter njegove dejavnosti in naloge morajo biti pretežno s področja turizma;
- prijavitelj mora biti registriran in delovati na področju iz prejšnje alineje najmanj eno leto pred dnevom vložitve prijave 

na javni razpis;
- imeti mora zagotovljene pravne, organizacijske, materialne, prostorske, kadrovske in druge pogoje za realizacijo prijavlje-

nih programov in projektov;
- imeti mora pravočasno in v celoti izpolnjene pogodbene obveznosti do Občine Majšperk iz predhodnega javnega razpisa, 

če je na njem sodeloval.
Izvajalci programov s področja turizma, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v 
letu 2017 ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk. 

4. PRILOGE 
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije;
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva v primeru sprememb;
- seznam članov  s plačano članarino;
- poročilo o delu in finančno poročilo za preteklo leto;
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- program dela in finančni plan za tekoče leto;
- parafiran vzorec pogodbe.
Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV 
Višina sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa in so predvidena na proračunski postavki 11.1.3, znaša 
3.560,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija  pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje 
občinski upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda odločbe, s katerimi odloči o dodelitvi 
razpisanih sredstev, in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2017. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 26. 4. 2017 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najka-
sneje do 26. 4. 2017 do 12. ure prispela po pošti oziroma osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 
Majšperk. Prepozne vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 3. 5. 2017 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG 
Prepozne vloge in vloge, ki ne bodo oddane na obrazcih razpisne dokumentacije, bo s sklepom zavrgel pristojni organ.
Prijavitelje, katerih vloge na razpis ne bodo popolne, bo pristojni organ v roku petih delovnih dni od dneva odpiranja vlog 
pisno pozval, naj vloge dopolnijo. Rok za dopolnitev ne sme biti daljši od osmih delovnih dni. Nepopolne vloge, ki jih 
prijavitelji v postavljenem roku ne bodo dopolnili, bo zavrgel pristojni organ s sklepom.

9. PODPIS POGODBE
Pristojni organ posreduje prejemniku sredstev odločbo o dodelitvi sredstev ter ga hkrati pozove k podpisu pogodbe. Če se 
prejemnik sredstev v roku petnajstih dni od prejema poziva nanj ne odzove, se šteje, da je umaknil vlogo na razpis.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja pristojni organ. Prejemniki 
sredstev morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG 
Razpisno dokumentacijo je mogoče dobiti od ponedeljka do petka od 8. do 12. ure (ob sredah od 8. do 16. ure) na naslovu 
Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk ter na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.si. Vloga, ki jo je 
treba oddati na obrazcih razpisne dokumentacije, mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila. Vloga  mora biti 
označena na naslovni strani z »NE ODPIRAJ – VLOGA NA JAVNI RAZPIS TD 2017«, na hrbtni strani pa z navedbo 
prijavitelja in njegovega naslova. Vloga se pošlje ali osebno odda na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. 
Za vse dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko pokličete na tel. št. 02 795 08 30, kontaktna oseba: Tatjana Varžič Korez.

Številka:  322-2/2017-1           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 2. 2017           županja Občine Majšperk
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posebne potičke in jih obesijo na bližnji grm, da jih bodo 
ptičji svatje pojedli. Drugod pa so jim naročili, naj gredo v 
bližnji gozd ali grmovje pogledat, če je ostalo kaj dobrot od 
ptičje svatbe. Kot pravijo, niso nikoli nič našli, ker so ptički 
pač vse sami pojedli.

V etnografski sekciji KPD Stoperce smo se letos odločili, da 
tudi mi prispevamo nekaj sladkega za ptičje svate. V soboto, 
11. 3., smo se zbrali v domu krajanov Stoperce in iz kvašenega 
testa izdelali različne pletenice; nekaj smo jih namestili na 
bližnji grm, nekaj pa smo jih pojedli kar sami. Kot je marsikje 
navada, smo tudi mi izdelali znamenite »gregorčke«, ladjice 
z lučkami. Naša mentorica je bila Lea Gregurec, za izdelavo 

smo uporabili samo naravne materiale. Ko se je zmračilo, smo 
svoja plovila poslali na plovbo po našem potoku Skraljški. Us-
pešnost plovbe je bila dokaj različna, doživetje pa nepozabno.

Kot se za večer spodobi, se otrokom pred spanjem pripove-
duje zgodbica za lahko noč. Mi smo prisluhnili pripovedi o 
ptičji ženitvi vrabčka Črta v izvedbi gledališke sekcije KPD 
Stoperce. Jakob in Janja Kitak pa sta nam za prijeten zaklju-
ček večera postregla z vročo čokolado. Skupaj smo preživeli 
res prijetno popoldne in spoznali nekaj naše dediščine.

Marjanca Kamenšek

Športne aktivnosti v šoli
Starejši učenci medobčinski prvaki Ptuja v košarki
V četrtek, 27. 10. 2016, je v OŠ Markovci potekalo medobčinsko tekmovanje v košarki za starejše učence. Z zmagama nad 
OŠ Markovci (34 : 7) in OŠ Olge Meglič Ptuj (28 : 11) so naši učenci dosegli 1. mesto ter se tako uvrstili na področno 
tekmovanje. 

Starejši učenci drugi v regiji Podravje – uvrstitev v četrtfinale državnega prvenstva v košarki
V finalu področja Podravje smo 6. 12. 2016 na Ptuju odigrali dve tekmi. Z zmago proti OŠ Pohorskega bataljona iz Slo-
venske Bistrice (37 : 19) in porazom proti OŠ Poljčane (38 : 54) smo osvojili drugo mesto v regiji Podravje. Prvi dve ekipi 
sta se uvrstili v četrtfinale državnega prvenstva. 

Četrtfinale državnega tekmovanja v košarki – sta-
rejši učenci
V Majšperku smo 17. 1. 2017 gostili državno tekmovanje 
v košarki za starejše učence. Za uvrstitev med najboljše v 
državi so se po dveh letih ponovno srečale ekipe OŠ I Murska 
Sobota, OŠ Ludvika Pliberška iz Maribora in OŠ Majšperk. 

IZ ŠOLSKIH KLOPI

Žan Vrabič vodi napad svoje ekipe.

Na sliki prva vrsta z leve: Ambrož Rodošek, Žan Vrabič, Martin Lam-
pret, Domen Travnikar, Nejc Ahec. Druga vrsta z leve: Teo Hertiš, Sašo 
Kozoderc, Tadej Fakin, Klemen Vtič, Rok Kozoderc, Žiga Polajžer, 
Simon Kovačič, Darko Kafel.
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Tokrat sta bili obe gostujoči ekipi boljši od nas domačinov in se uvrstili v polfinalno tekmovanje. Rezultati: OŠ Majšperk : 
OŠ I Murska Sobota (31 : 41), OŠ Ludvika Pliberška : OŠ I Murska Sobota (31 : 25), OŠ Majšperk : OŠ Ludvika Pliberška 
Maribor (22 : 47). Tudi našim igralcem, ki so prikazali odlično igro, čestitamo za dosežen uspeh.

Mentor košarkarske ekipe: Darko Kafel, prof. ŠVZ

»Rad igram nogomet« v Majšperku
Devet- in enajstletniki so v Majšperku prvič igrali nogomet v akciji »Rad igram nogomet«. Rezultat ni bil pomemben. 
Prikazali so odlično igro, poznavanje pravil in športen odnos do nasprotnika. Organizacijsko smo prireditev 11. 12. 2016 
uspešno izpeljali OŠ Majšperk in NK Majšperk. Dogodek si je ogledal in z igralci tudi fotografiral Tim Gajser, svetovni 
prvak v motokrosu.

29. 1. 2017 smo izvedli drugi krog akcije »Rad igram nogomet«. Devet- in enajstletniki so ponovno pustili odličen vtis. 
Sodelovalo je devet ekip. Tekme so si ogledali številni starši in drugi navijači. Tudi ta dogodek smo z združenimi močmi 
uspešno izpeljali OŠ Majšperk in NK Majšperk. 

 

Vodja tekmovanja: Darko Kafel, prof. ŠVZ
Področno tekmovanje v namiznem tenisu
Peter Cep in Gašper Križanec sta 1. 2. 2017 na Ptuju na področnem prvenstvu Podravja v namiznem tenisu osvojila prvo 
in drugo mesto ter se uvrstila v četrtfinale državnega prvenstva. Čestitke!

Mentor: Darko Kafel, prof. ŠVZ

Ekipa Majšperka in Tim Gajser, svetovni prvak v motokrosu.Vsi sodelujoči so prejeli spominska priznanja.

Goli in pravila so bili prilagojeni najmlajšim. Tudi poznavanje pravil so pokazali tako, da so tekme odigrali brez sodnika.
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Peter proti Gašperju v finalu. Peter Cep je osvojil prvo mesto in Gašper Križanec drugo mesto.

Zimska šola v naravi 2017

Državno tekmovanje 
v hitrem in zanesljivem računanju

V tem šolskem letu smo izvedli zimsko šolo v naravi v 
CŠOD Planinka na Pohorju. Smučali smo na smučiščih 

pri Arehu. Prvi dan smo naredili prve smučarske korake na 
snegu, zvečer poslušali še o varnosti na smučišču in opravili 
sprehod pod zvezdami. Naslednje dni smo smučali v prek-
rasnih pogojih, opravili pohod do slapa Skalca, Mariborske 
koče, preizkušali krplje, tekli na smučeh, spoznali mazanje 
smuči, spremljali prelet satelitske postaje in vadili predstavitev 
za pustno povorko. Prehitro je prišel zadnji večer. Predstavile 
so se sobe s skeči in glasbenimi točkami. Učitelji so podeli-
li priznanja za opravljen smučarski tečaj. Minil je še zadnji 
smučarski dan. Po kosilu so podelili še nagrade za urejenost 
sob, poslovili smo se od učencev iz Negove in delavcev CŠOD 
Planinka. Zadovoljni smo se vrnili domov.

Vodja šole v naravi: Darko Kafel, prof. ŠVZ

V soboto, 4. 3. 2017, sva se z učenko 6. razreda, Barbaro 
Kropec, odpravili v Litijo, kjer je potekalo finale držav-

nega tekmovanja v hitrem in zanesljivem računanju. To tek-
movanje sestavljajo trije tekmovalni krogi na daljavo in finalni 
krog, ki poteka v živo. V prvih treh krogih so tekmovalci, ki 
so registrirani v spletni aplikaciji, v vnaprej določenih termi-
nih »odračunali« pripravljeno aktivnost. V Barbarini katego-
riji (6. in 7. razred) so tekmovali v seštevanju in odštevanju 
naravnih števil in števila 0, množenju in deljenju z naravnimi 
števili in številom 0 ter seštevanju in odštevanju decimalnih 
števil. Seveda govorimo o računanju na pamet, brez uporabe 
svinčnika, papirja ali računala. To je tekma s časom. 

V finale državnega tekmovanja so bili povabljeni najboljši 
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tekmovalci iz vseh treh krogov. Barbara se je v finale uvrstila 
samo z rezultatom iz prvih dveh krogov, saj v tretjem krogu ni 
tekmovala, ker je bila takrat s svojimi sošolci v šoli v naravi na 
Arehu. V finalu, kjer so tekmovali v peteroboju vseh disciplin, 
je dosegla 13261 točk in se uvrstila na odlično 9. mesto. S 

tem rezultatom se je uvrstila tudi na meddržavno tekmovanje, 
ki bo potekalo 29. 4. 2017 v Litvi. Na meddržavnem tekmo-
vanju ji želimo dosti znanja in kar se da hitre prste. 

Mentorica: Nina Higl

Astronomski večer

V petek, 10. 3. 2017, smo v sklopu programa dela z nadar-
jenimi učenci na OŠ Majšperk organizirali astronomski 

večer za učence od 5. do 9. razreda. Ker odziv med evidenti-
ranimi nadarjenimi učenci ni bil tolikšen, kot smo pričako-
vali, smo aktivnost ponudili tudi ostalim učencem, ki jih to 
področje navdušuje. Astronomskega večera se je udeležilo 49 
učencev iz naše šole, obiskali pa so nas tudi štirje nadarjeni 
učenci iz OŠ Videm. Aktivnosti na astronomskem večeru so 
nam pripravili gostje iz podjetja Zvezdogled. Ob 15.30 smo 
se zbrali v šoli in se razdelili v tri skupine. Najprej smo imeli 
v načrtu opazovanje Sonca, vendar zaradi oblačnega vremena 
tega žal nismo mogli izpeljati, zato smo pričeli z delavnico, v 
kateri so učenci izdelovali rakete iz plastenk, ki smo jih kas-
neje spuščali na igrišču. Ob tem smo se zelo zabavali. Sledili 
sta dve multimedijski predavanji in predstava v prenosnem 
planetariju, kjer smo si med drugim ogledali tudi ozvezdja, 
gibanje planetov in Lune ter vesolje. Na koncu smo želeli še 
s teleskopi opazovati nočno nebo in si od blizu ogledati Luno 
in zvezde, vendar nam zaradi vremena tudi to žal ni uspelo. 

Kljub temu pa smo bili tako učenci kot učitelji z aktivnostmi 
tega popoldneva zelo zadovoljni in smo astronomski večer, 
polni lepih vtisov in novih informacij, zaključili ob osmih 
zvečer. 

Nina Higl
prof. matematike

Mladi kosci in gospodinjeVRTEC

Mi mladi kosci smo,
veselo za delo poprimemo.

Kose si nabrusimo
in se travnika lotimo.

Ko pride čas za malico,
nam jo mlade gospodinje prinesejo.

V košarici kruh in klobase,
spominjajo na stare čase.

Kot vsako leto smo se tudi letos priključili že tradicionalni 
pustni povorki, ki poteka na pustno soboto. Že kakšen 

mesec prej so se začele priprave na ta dogodek. Najprej je bila 
potrebna ideja, nato blago, delo, pomerjanje, vaje za predsta-
vitev in polno drugega dela. Pridne roke smo merile, rezale, 
šivale in tako so nastajali predpasniki in rute. Kostume smo 
razdelili otrokom in pustovanje se je lahko pričelo. 
V soboto smo se zbrali na Bregu, se priključili ostalim ma-
skam in se v povorki sprehodili do Majšperka. S seboj smo 

imeli dve prevozni sredstvi, da so lahko mlajši otroci sedeli 
in tako lažje premagali pot. Za male nogice je bila pot kar 
naporna, zato ni čudno, da je kakšen kosec med potjo zas-
pal. Starejši otroci so pot premagali brez težav in ponosno 
hodili v povorki za kurenti. Pred šolo smo imeli predstavitev, 
zapeli smo pesem in zaplesali. Z nami je bila Monika in nas 
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spremljala na harmoniko. Po predstavitvi smo odšli v gasilski 
dom, kjer so nas čakali krofi in čaj. Potem ko smo se okrepča-
li, smo ob glasbi rajali. Počakali smo na razglasitev najlepših 
pustnih mask. Dobili smo nagrado, ki smo je bili veseli. Po-
časi se je pustno rajanje zaključilo in odpravili smo se domov. 

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Spomladansko srečanje s starši 
iz vrtca Majšperk

Orači z maškarami s Ptujske Gore

V sredo, 15. 3. 2017, smo v OŠ Majšperk otroci in vzgo-
jiteljice pripravili predstavo za vse žene, matere, očete, 

babice, dedke, tete in strice. Osrednja tema predstave je bilo 
cvetoče drevo, drevo življenja, lahko tudi družinsko drevo. 
Mesec marec je ravno pravšen mesec, da se posvetimo družini 
in jo povežemo s pomladjo, novim življenjem, cvetenjem. 
Družina je najpomembnejša v otrokovem življenju. Družina 
je kot drevo. Vsaka vejica raste v svojo smer. Korenine pa 
ostanejo za vedno skupne, močno deblo je opora. Cvetovi 
so življenje. Tako drevo, ki vse to predstavlja, smo videli na 
našem odru. Okrog drevesa so otroci zaplesali, deklamirali, 
peli. Za presenečenje smo na koncu predstave vsem prisotnim 
predvajali še posnetek, ki ga je posnela in pripravila Branka 
Vedlin. V posnetku je bilo predstavljeno vsakodnevno življe-
nje vseh sedmih skupin otrok v vrtcu. Vse žene in matere so 
dobile tudi cvet, ki so ga izdelali otroci s pomočjo vzgojiteljic.

Vodja prireditve, 
vzgojiteljica Petra Majerič

Fotografiral: Peter Kitak

Petje in ples okrog drevesa življenja

PODRUŽNIČNA ŠOLA PTUJSKA GORA

Učenci OŠ Ptujska Gora so se na letošnji pustni povorki 
predstavili kot orači z maškarami. Ko smo izvedeli za le-

tošnjo rdečo nit – navade in običaji nekoč – je ideja prišla zelo 
hitro. Tako učitelji kot tudi učenci smo razmišljali o običajih 
in navadah, ki so bili značilni za okolje, v katerem živimo in 
pri katerih bi lahko učenci pokazali čim večjo ustvarjalnost 
in kreativnost. V šoli so si učenci izdelali kape, jih polepili z 
alu folijo, okrasili z rožami iz krep papirja ter jih obogatili z 
zimzelenom. Doma so pobrskali po omarah babic in dedkov 
ter se oblekli v pustne like. Tako smo imeli gospodarja in go-
spodinjo, jajčnco, 8 kojičev in 2 kurenta. Sprevod oračev pa 
so spremljale  in popestrile haloške maske, ki so na naših tleh 
že zelo dolgo in dobro poznane. Sledile so vaje za predstavitev 
in tako smo bili kmalu pripravljeni na nastop. Folklorno dru-

štvo Košuta iz Poljčan nam je prijazno posodilo lepo okrašen 
plug, Folklorno društvo Rožmarin iz Dolene pa rute, ki so 

Bogato okrašena kapa kojiča
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Orači z maškarami

videz naših kojičev še polepšale. Za prijazno pomoč se vsem 
lepo zahvaljujemo.

Kmalu je prišla težko pričakovana pustna povorka in naša 
predstavitev. Strogo komisijo smo prepričali z izvirnimi pust-
nimi liki in predstavitvijo in tako osvojili odlično 4. mesto. 
Zahvaljujemo se vsem našim staršem za pomoč in prijetno 
druženje.

Petra Dolenc

Domišljija ne pozna meja – 
na obisku pri književnih junakih

Na obisku pri Obutem mačku   
V soboto sem šla na obisk k Obutemu mačku. 
Odločila sva se, da se odpraviva raziskovat po 
mestu. Najprej sva se odpravila v velik hotel, 
kjer stanujejo mačke. Naročila sva si kosilo in 
se zelo najedla. Po kosilu sva si privoščila kra-
tek počitek, po počitku sva šla v igralnico, kjer 

sva spoznala veliko novih prijateljev. Skupaj smo se zabavali. 
Po zabavi sva odšla v gostilno na velik lonec svežega mleka, 
nato pa proti domu. Ko sva prišla domov, sva šla takoj spat. 
Naslednji dan sva se odločila, da se greva potepat po sosednjih 
krajih. Med potepanjem sva videla veliko zanimivih stvari. 
Najboljše pa je bilo, ko sva ujela tatu, ki je oropal banko. 
Počakala sva, da ga odpelje policija, midva pa sva odšla proti 
domu. Ta dan mi je bil najbolj všeč in upam, da ga z Obutim 
mačkom še kdaj ponoviva.

Ana Bajec, 4. c

Na obisku pri petih legendah
Nekega dne se je v moji sobi pojavil skrivnostni portal, ki 
je vodil v Božičkovo hišo. Tam so bili Božiček, Velikonočni 
zajček, Zobna vila, Zaspanček in Jaka Mraz.
To so biIi varuhi, ki so me naučili, kakšne dolžnosti, vloge 
in pravice imamo ljudje po svetu. In ugotovila sem, zakaj 
zobne vile zbirajo zobke. Zbirajo jih zato, ker če se ljudje ne 
spomnimo otroštva, jim izpadli zobki pomagajo. Ko je bilo že 
pozno, sem morala iti domov. A preden sem šla iz portala, so 
me vsi obdarili z ogrlicami. Božiček mi je dal božično, Zob-
na vila zobno, Velikonočni zajček velikonočno, Zaspanček 
zasanjano in Jaka Mraz sneženo ogrlico. Ko sem se poslovila, 
sem odšla iz portala in takoj pristala v svoji topli postelji. Ta 
večer mi je bil zelo všeč, ker sem se naučila zelo pomembne 
reči in ker sem dobila lep nov nakit.       

Sara Ber, 4. c

Na obisku pri pujsi Pepi 
V torek, 12. 10. 2016, sem se odpravila na 
obisk k pujsi Pepi, da bi se malo podružili. Tis-
tega jutra, ko sem se odpravila na sprehod, sem 
zagledala ogledalo. Ko sem videla svoj odsev, 
sem se naenkrat znašla v deželi pujse Pepe. Šla 
sem naprej in zagledala njeno hišo. Spomnila 
sem se tistega dne, ko mi je pujsa Pepa napisala sporočilo, da 
naj pridem na obisk. Pozvonila sem na vratih in odprla mi je 
pujsa Pepa. Pozdravila me je in me povabila v hišo. Predstavila 
me je mami pujsi, očiju pujsu in njenemu mlajšemu bratcu 
Juretu. Vsi so bili zelo veseli, da sem prišla. Jure in Pepa sta me 
pospremila do njune sobe, kjer je bilo polno igrač. Igrali smo 
se do večera, a potlej sem se morala posloviti. Odšla sem iz 
hiše in jima zaželela lahko noč. V trenutku, ko je Pepa zaprla 
vrata, sem se znašla doma in legla v posteljo ter trdno zaspala. 
Tako se je moja dogodivščina končala.

Eva Debelak, 4. c

Na obisku pri Janku in Metki 
Jeseni sem neko popoldne odšel v 
gozd po gobe. Prišel sem do hišice, 
kjer sta živela Janko in Metka. Jan-
ko in Metka sta se pred hišo igrala 
z žogo. Povabila sta me zraven in 
igrali smo se skupaj. Ko smo se ne-
hali igrati, smo šli v hišo. Pripove-
dovala sta mi, kako sta premagala 
zlobno čarovnico. Janko mi je tudi povedal, da je od čarovnice 
prinesel veliko zlata. Metka mi je povedala, kako je čarovnico 
uspela prepričati, da je pogledala v peč. Med pogovorom smo se 
sladkali s piškoti. Z Jankom in Metko mi je bilo zelo lepo. Preden 
sem odšel, mi je Janko dal nekaj zlata. Tako sem namesto gob 
domov prinesel zlato.

Dominik Lorber, 4. c
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Srečal sem Petra Pana 
Nekega večera sem si zaželel, da bi šel k Petru 
Panu. Nenadoma je priletel v mojo sobo in 
me odnesel v deželo Nije, ki je zelo velika in je 
blizu zvezde Severnice. Ko sva prišla v njegovo 
deželo, sva se spoznala in odšla v bitko proti 
piratom. Zmagala sva in odšla raziskovat njego-
vo deželo. Doživela sva veliko dogodivščin. Na 
poti sva srečala kačo, ki naju je hotela zadržati. 

Nato sva našla tunel, ki je vodil do zaklada, in prav ta zaklad 
naju je pripeljal nazaj do moje hiše. Poslovila sva se in se 
zmenila, da greva še kdaj raziskovat.

Martin Kropec, 4. c

Na obisku pri Sneguljčici
Nekega lepega sončnega dne sem šla na obisk k Sneguljčici, 
ker me je povabila. Zaprla sem oči in se tako znašla v hiši, 

v kateri je živela Sneguljčica. Razgle-
dovala sem se in nenadoma pred sabo 
zagledala Sneguljčico. Pozdravila sem 
jo. Nato sva se odšli igrat. Ko sva se 
naveličali igranja, pa me je Sneguljčica 
vprašala, če bi obiskali njenih sedem 
palčkov. Odgovorila sem, da bi zelo 
rada obiskala palčke. Odpravili sva se 
na pot k hiši, kjer so živeli palčki. Ko 
sva prišli do hiše, sva potrkali na vrata. Prišel je palček ter 
odprl vrata. Vstopili sva in se nekaj časa pogovarjali s palčki, 
potem pa sva se s Sneguljčico odpravili nazaj, kjer je žive-
la Sneguljčica. Tudi jaz sem morala domov. Ko sem prišla 
domov, sem odšla v posteljo. Doma sem razmišljala o svoji 
dogodivščini, ki sem jo doživela. Upam, da bo Sneguljčica še 
kdaj povabila mene, kot tudi tebe. Če te bo povabila, pojdi, 
ker ti ne bo žal.

Aneja Kupčič, 4. c

Sprejem prvošolcev v šolsko skupnost 
na podružnični šoli Ptujska Gora

Prvi in drugi razred s Ptujske Gore ustvarjata

V decembru so učenci drugega, tretjega in četrtega razreda 
za naše prvošolce pripravili slavnostni sprejem v šolsko 

skupnost OŠ Ptujska Gora. Najprej je naše novince prisrčno 
nagovorila vodja podružnice, učiteljica Jelka Trafela, in jim 
dala dragocena navodila za uspešno delo v šoli. Z obljubo, 
ki so jo dali, so tudi uradno postali člani šolske skupnosti. 
Da se je bodo resnično držali, so prejeli tudi izvod le-te ter 
majhno darilce. Sprejem so popestrili drugošolci z učiteljico 
Leonido Golob, ki so jim pripravili pevski nastop, tretješolci 
pa so povezovali program. Za odlično predstavo z imenom 
Najlepše darilo so poskrbeli četrtošolci pod mentorstvom 
učiteljice Petre Dolenc. Dogodek jim bo zagotovo ostal v 
spominu, prav tako pa dana zaobljuba. Če pa bo treba, jih 
bomo na zaobljubo od časa do časa spomnili …                                                                                                            

Učiteljica Eva Žagar

Jesen: Eva Bajec, 1. c
Buča za noč čarovnic: 
Taja Berden, 2. c Snežak: Saša Furek, 1. c

Zimsko veselje: 
Ela Žafran, 1. c

Zimska pokrajina: 
Blaž Vinkler, 2. c
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Andrejevo kolo
Andrej si je zelo želel kolo. Tako zelo si ga je želel, da ga je dobil za rojstni dan. Z njim se je vsak dan vozil. Nekega dne mu 
ga je vzel njegov brat in mu ga je razbil. Andrej je bil zelo žalosten. Zato je poklical mamo. Povedal ji je, kaj se je zgodilo. 
Mama je skregala Andrejevega brata. Bratec se mu je nato opravičil. Kolo so popravili in Andrej je bil spet srečen.

Ambrož Zebec, 2. c

Pustovanje po stoperško

Ob materinskem dnevu 

PODRUŽNIČNA ŠOLA STOPERCE

V Stopercah smo se učenci z učiteljicama odločili, da 
bomo kot običaj, dediščino domačega kraja, prikazali 

furež – koline. 

To je bil nekoč pravi praznik, saj so se nanj pripravljali celo 
leto. Pred samim furežem je bilo treba vzrediti prašička in 
priskrbeti špale, jih očistiti in posušiti. Dan prej pa so gospo-
dinje tudi napekle potico, kruh in druge pekovske priboljške 
ter iz domačih sestavin naredile rezance. Na sam dan fureža so 
mesarji prišli zgodaj zjutraj. Čez cel dan se je na veliko jedlo 
in tudi pilo. Bilo je veliko močnih mož, saj so morali dvigniti 

celega prašička. Zraven so bili tudi otroci, ki so z velikim 
zanimanjem opazovali delo mesarjev. Gospodinje so prav 
tako imele veliko dela s kuhanjem, praženjem, varjenjem, 
pečenjem. Včasih so furež podaljšali še na drugi dan, ko so 

delali klobase in salame. No, pri furežu na pustni povorki so 
bili mesarji pridni in so kašnice ter klobase naredili še pred 
večerjo. Na večerjo je bila povabljena žlahta in sosedje. Po 
večerji so tudi plesali in se igrali najrazličnejše igre. Starejši 
se spominjajo, da so se največkrat »peričkali«. Furež je bil in 
v Stopercah še po mnogih domačijah ostaja praznik. Zato se 
tudi v stoperški šoli trudimo, da bi bila dediščina del otrok 
in bi se prenašala še na naslednje rodove.

Vsi smo bili sproščeni in veseli, rade volje smo prašička nesli 
celo povorko in na koncu pri šoli prikazali del fureža. Zelo 
smo bili veseli, ker smo lahko gledali tudi ostale skupine v 
povorki. Najbolj pa smo bili veseli drugega mesta, ki nam ga 
je podelila komisija.

Učenci z učiteljicami 
podružnične šole Stoperce

MAMA
Mama, mama, kam se ti mudi? 

Mama, mama, vzemi si čas za me.
Mama, mama, zakaj tako hitiš? 

Mama, mama, zakaj imaš toliko skrbi?

Mama se usede in v objem ga stisne. 
Sinko moj, rada te imam, ko pa je toliko dela.

Mama, tudi jaz imam te rad, 
samo pomagal bi ti rad, ker imaš toliko skrbi.

Mame so zelo delavne in vse počnejo,
vse skrbi imajo v glavi, 

pa vendar si vedno vzamejo še čas za nas.
Dominik, 4.d
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ZDRAVJE

MAMI
Mamica rad te imam, 

ker skrbiš za naju z bratcem, 
ker naju rada imaš, ker mi pomagaš pri učenju 

in ker naju pocartaš, ko greva spat. 
Mami, hvala ti za vse.

David, 3. d

MAMA
Mama, le ena je mama, 

ki jo lahko imaš tako rad.
Mama, ki te vedno stisne v svoj objem.

Zato vse mamice in babice, 
bodite enake, kot ste zdaj.

Mama, ki ti vedno stoji ob strani, 
mama, na katero lahko vedno računaš.

Jakob, 3. d

MOJA MAMICA
Moja mamica je vedno pri roki, 
ko karkoli potrebuješ, ti prinese, 

pa četudi se kujaš.
Me ima rada, moja mamica.
Me nahrani, moja mamica.

Me pelje kamorkoli, moja mamica.
Gašper, 3. d

O MAMI
Mama ni nikoli sama, ker je vedno z njo otrok. Mama mi 

pomaga pri domačih nalogah in dela teste, da se učim. 
Mamo razveselim s tem, da imam dobre ocene, ko sem 

priden in ubogam.
Matic, 4. d

MAMA JE SAMO MOJA
Mama je samo moja, 
ki daje mi nasmeh. 
Nikoli je ne dam, 
saj je samo moja.

V njenem objemu mi je mirno 
in lepo, poučno in zanimivo, 

saj je samo moja.
Mama je kot sonce, 

njene tople roke me v spanec zazibljejo, 
saj je mama samo moja.

Sabina, 3. d 

BABICA IN MAMICA
Najprej je prababica, 

ki je najstarejša 
in tudi najpametnejša. 

Za prababico je babica, 
ki mlajša je in tudi slajša, 
saj v pravljicah nastopa 

in v pesmicah vedno dobro plete 
ter vse dobro pomete.

Zadnja pa je mamica, 
ki vsak dan trudi se, 

da nam lepo je.
Kljub delu in službi 
vedno znova poskrbi 

za še lepše dni.
Miha, 3. d

MAMA
Mama je samo moja, mama je edina, 

ki nas rodi, in moja prva beseda je mama.
Mama gre v službo, kuha kosilo, pospravlja, lika in pere, 

zato dajmo, pocartajmo mamo.
Naj vsi otroci na svetu imajo mame, 

ker mama je najboljša, 
zato naj ostane za vedno.

Larisa, 3. d

Dnevno varstvo za starejše

V zgradbi na Bregu 12 (v prostorih bivše Mercatorjeve 
trgovine) urejamo prostore za Medgeneracijski center 

Majšperk, v okviru katerega bomo izvajali dnevno varstvo za 
starejše.
Na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti smo posredovali že vso potrebno dokumentacijo za 
izdajo dovoljenja za opravljanje socialnovarstvene dejavnosti 
in vpisa v register. Sedaj čakamo na izdajo dovoljenja in upa-
mo na čimprejšnjo pridobitev le-tega ter na možnost začetka 
opravljanja dnevnega varstva za starejše.
Dnevno varstvo je namenjeno osebam, starejšim od 55 let, 
ki so doma osamljene, si želijo druženja in so že odvisne od 
pomoči druge osebe, čez dan pa doma nimajo nikogar, ki bi 
zanje poskrbel. Namen dnevnega varstva je zagotoviti starejšim 
osebam varstvo, nego in oskrbo ter aktivno preživljanje pro-
stega časa, medtem ko se svojci oz. bližnji odpravijo po nujnih 
opravkih, nakupih, na izlet, zdravniški pregled, so v službi ali 

imajo druge obveznosti. Starejšim tako omogoča, da s po-
močjo dnevnega varstva čim dlje ostanejo v domačem okolju. 
Tako lahko nekaj ur dnevno preživijo v družbi vrstnikov in ob 
organiziranih dejavnostih, kot so ustvarjalne delavnice, telesne 
aktivnosti in vedno znova spoznavanje novega. Vse to pripo-
more k aktivnemu preživljanju vsakdanjika, krepitvi telesa 
in duha ter čimdaljši samostojnosti posameznika v njegovem 
domačem okolju, hkrati pa pomeni tudi razbremenitev za 
svojce. Dnevno varstvo bo torej prava rešitev in z veseljem 
pričakujemo vse, ki vam opravljanje dnevnih opravil povzroča 
težave, ki bi želeli svoj prosti čas v starosti izkoristiti za različ-
ne dejavnosti, aktivnosti in dobro družbo, ki ne razmišljate 
o odhodu v dom, bi vam bilo pa všeč že skuhano kosilo. V 
okviru Medgeneracijskega centra Majšperk bo oskrbovancem 
na voljo tudi pomoč na domu in pa nadstandardna storitev 
– socialni servis.

Družba DEMO, d. o. o.



ŠTEVILKA 103 - APRIL 201736

Majšperčan

Vozimo brez alkohola

Mobilni telefoni v prometu

VARNOST V PROMETU

Od 1. marca do 15. aprila je potekala akcija 40 dni brez 
alkohola, katere nosilec je Slovenska Karitas in poteka 

v sodelovanju z Med.Over.Net in Agencijo za varnost pro-
meta. Organizatorji želijo k akciji pritegniti čim večje število 
posameznikov, družin in skupin, da zmanjšajo oz. prenehajo 
z uživanjem alkohola ter da hkrati nikoli ne sodelujejo v pro-
metu, če so pod vplivom alkohola. Letošnji slogan akcije je bil 
»Izberi prav. Bodi z mano«. Z njim želijo poudariti predvsem 
ožje medosebne odnose kot najpomembnejše pri podpori 
posamezniku, da se odloči za zmanjšano uživanje alkohola. 

Alkoholiziranost je še vedno eden izmed glavnih dejavnikov 
tveganja za nastanek prometnih nesreč, predvsem tistih z naj-
hujšimi posledicami. V preteklih letih lahko sicer spremljamo 
pozitiven trend zmanjševanja deleža alkoholiziranih povzro-
čiteljev prometnih nesreč, vendar pa se je lansko leto, ko se 
je število najhujših prometnih nesreč v povezavi z alkoholom 
ponovno povečalo, ponovno pokazalo, da moramo na tem 
področju nadaljevati in nadgraditi obstoječe aktivnosti. 

Alkohol v prometu je odraz širšega okolja in je hkrati tudi 
javnozdravstveni problem. Poleg nadzora in kaznovanja je 
zato izrednega pomena opozarjanje na le-tega, osveščanje in 

izvajanje številnih preventivnih aktivnosti. Pomembno je, da 
se v družbi jasno izoblikuje mnenje, da je alkohol splošen 
problem ter da je do njega potrebna ničelna toleranca v pro-
metu, in sicer med vsemi udeleženci – tako med vozniki kot 
tudi pešci in kolesarji.
Na Javni agenciji za varnost prometa je akcija tudi del ak-
tivnosti izvajanja Nacionalnega programa varnosti cestnega 
prometa 2013–2022, ki ima dva osnova cilja: 
- zmanjšanje števila prometnih nesreč s soudeležbo alkohola in
- zmanjšanje števila mrtvih in hudo poškodovanih.

V Sloveniji je alkohola v prometu še vedno preveč. Sprejemlji-
va je le ničelna toleranca, ki jasno sporoča, da je tveganje za-
radi alkohola v prometu preveliko. V lanskem letu je namreč 
zaradi alkoholiziranosti povzročitelja umrlo 38 oseb, 170 je 
bilo huje poškodovanih. Delež alkoholiziranih povzročiteljev 
prometnih nesreč znaša skoraj 10 %, povprečna alkoholizi-
ranost pa je izredno visoka, več kot 1,4 promila. Verjetnost 
povzročitve prometne nesreče je pri alkoholiziranosti 1,1 pro-
mila skoraj 20-krat večja v primerjavi s treznim voznikom.

V letošnjem letu se je Agencija akciji pridružila s svojimi ak-
tivnostmi na lokalni ravni tudi v sodelovanju s 50 slovenskimi 
občinami, ki so z opozarjanjem, objavami v lokalnih glasilih 
in terenskimi akcijami opozarjale ter osveščale udeležence v 
prometu. 

PREBERITE IN UPOŠTEVAJTE
S skupnim jasnim sporočilom želimo opozoriti udeležence v prometu: 
•	 Alkohol	v	prometu	je	eden	izmed	glavnih	dejavnikov	tveganja	udeležbe	v	prometni	nesreči.	
•	 Zavedajte	se,	da	se	že	s	prvim	kozarcem	alkohola	slabšajo	naše	psihofizične	sposobnosti	za	varno	udeležbo	v	prometu.	
•	 Nikoli	ne	vozite	pod	vplivom	alkohola	niti	se	ne	vozite	z	voznikom,	ki	je	užival	alkohol.
•	 Tudi	pri	pešcih	in	kolesarjih	je	alkohol	dejavnik	tveganja,	saj	je	vsako	leto	nekaj	pešcev	in	kolesarjev,	ki	so	utrpeli	hude	

posledice v prometnih nesrečah zaradi alkohola.

Upoštevajte naslednja priporočila in tako prispevajte k manjši škodi zaradi alkohola: 
•	 Nikoli	ne	sodelujte	v	prometu	pod	vplivom	alkohola,	niti	kot	voznik,	pešec	ali	kolesar.		
•	 Zmanjšajte	količino	popitega	alkohola!
•	 Bodite	dober	zgled	otrokom	in	mlajšim	ter	jim	nikoli	ne	ponujajte	alkohola!
•	 Opozorite	tudi	druge,	da	ne	sodelujejo	v	prometu	pod	vplivom	alkohola	–	to	je	vaša	moralna	odgovornost.

Zaradi uporabe mobilnega telefona v prometu se zmanjšu-
je zbranost in pozornost voznika na ključne informacije 

iz okolja, zato povečujemo tveganje za nastanek prometne 
nesreče. Zato: NE UPORABLJAJTE TELEFONA MED 

VOŽNJO. Vozimo pametno.
V letu 2016 je bila na Javni agen-
ciji RS za varnost prometa izve-
dena anketa med slovenskimi 



ŠTEVILKA 103 - APRIL 2017 37

Majšperčan

PREBERITE IN UPOŠTEVAJTE: 
NE UPORABLJAJTE TELEFONA MED VOŽNJO

- Ugasnite ali utišajte mobilni telefon pred vožnjo.
- Odsvetujemo tudi prostoročno telefoniranje, saj vsak telefonski pogovor pomembno vpliva na 

voznikovo pozornost v prometu.
- Če se morate javiti na klic, se javite na kratko s sporočilom, da vozite in boste poklicali kasneje.
- V nujnem primeru ustavite na varnem in primernem mestu ter varno uporabite mobilni tele-

fon.
- Ne kličite drugih med njihovo vožnjo ali pa se na kratko opravičite s pojasnilom, da boste pok-

licali kasneje.
- Kakršnokoli brskanje po spletu, aplikacijah ter pisanje sporočil po spletnih omrežjih je dodatno 

tvegano, ker poleg naših kognitivnih funkcij zahteva še uporabo rok ter za daljši čas odvzame 
našo pozornost.

- Uporaba mobilnega telefona je prav tako tvegana pri pešcih in kolesarjih v prometu, saj ne 
moremo biti dovolj zbrani in pozorni na okolico. 

vozniki o uporabi mobilnih telefonov. Rezultati so pokazali, 
da skoraj tri četrtine voznikov (73,3 %) uporablja mobil-
ni telefon (govorjenje, SMS-sporočila ali elektronska pošta) 
med vožnjo. Skoraj vsi (74 %) med vožnjo telefonirajo, ena 
tretjina (30 %) pregleduje socialna omrežja, 7 % si zapisuje 
beležke, opomnike in podobno, 5 % jih brska po spletnih 
straneh, 3 % uporabljajo mobilne aplikacije, poleg tega pa 
skoraj desetina (9 %) telefon uporablja za poslušanje glasbe 
ali navigacijo. Na primernem mestu vedno ali pogosto ustavi 
le 20 % vprašanih, redko ali nikoli pa skoraj 60 %. Pogovori 
med vožnjo v povprečju trajajo do 5 minut, pisanje ali pre-
gledovanje sporočil 3 minute, za pregled socialnih omrežij 
pa vozniki porabijo 4 minute. Več kot tretjina vseh klicev 
(33,7 %), opravljenih med vožnjo, pa je povezanih z delom 
oz. službo. Anketiranci se v večini strinjajo s trditvijo, da je 
uporaba mobilnega telefona med vožnjo dodatno tveganje; 
najbolj moteče se jim zdi pisanje SMS-sporočil, najmanj pa 
sprejem klica in pogovor pri prostoročnem telefonu. 

Tudi številne tuje študije in raziskave zadnjih let ugotavljajo, 
da je uporaba mobilnega telefona v prometu, posebej med 
vožnjo, zelo problematična, saj povečuje tveganje za udeležbo 
v prometni nesreči. Pogosto se ne zavedamo, da z uporabo 
mobilnega telefona v prometu tvegamo ne samo glede same-
ga upravljanja vozila, saj držimo telefon v roki in tipkamo, 
ampak so ključne tudi mentalno-kognitivne funkcije, ki se 
pomembno zmanjšajo ob pogovoru po telefonu, iskanju 
informacij … Po nekaterih tujih raziskavah je tveganje za 
nastanek prometne nesreče kar štirikrat večje, če med vožnjo 
govorimo po telefonu. Zaradi telefonskega pogovora med 

vožnjo se pomembno podaljšuje reakcijski čas, pojavijo se 
težave z vzdrževanjem smeri vožnje, vozniki imajo ožje vi-
dno polje ter pogosteje spregledajo prometno signalizacijo ali 
druge udeležence. Že sam pogovor našo pozornost zmanjša 
za 37 %, posebej pa je izrazito tveganje pri pisanju sporočil, 
brskanju po spletu ali družabnih omrežjih. Povprečen čas, 
ko vid in naša pozornost med tipkanjem sporočila nista na-
menjena cesti, je 5 sekund. Pri hitrosti 50 km/h to pomeni, 
da »slepi« prevozimo 70 m. V naselju je to lahko usodno za 
ranljivejše udeležence, kot so pešci, kolesarji … 

Zakonske določbe
Skladno z Zakonom o pravilih cestnega prometa je pri nas 
uporaba mobilnega telefona med vožnjo prepovedana, pred-
pisana kazen znaša 120 €. Sem sodi telefoniranje, pisanje 
SMS-sporočil, brskanje po spletu itd. Dovoljena je le upora-
ba prostoročnega telefoniranja. Ob tem poudarimo, da tudi 
prostoročna uporaba zmanjšuje pozornost voznika na samo 
vožnjo zaradi preusmerjanja pozornosti na pogovor. 

Zanimivo
•	 V	Italiji	so	z	novim	letom	kot	dodatno	kazen	za	uporabo	

mobilnega telefona med vožnjo uvedli tudi odvzem voz-
niškega dovoljenja za 2–6 mesecev.

•	 Na	Javni	agenciji	RS	za	varnost	prometa	smo	predlagali	
strožji nadzor in kazen za uporabo mobilnega telefona med 
vožnjo ter prepoved uporabe prostoročnega telefona.

•	 V	nekaterih	drugih	državah	je	kazen	za	uporabo	mobilnega	
telefona pri voznikih še strožja, in sicer znaša globa od 100 
do 1.000 € ter več kazenskih točk (npr. Anglija, Irska). 
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Zakon o dimnikarskih storitvah – 
dodatna pojasnila

ČISTO OKOLJE

Dne 1. 1. 2017 je stopil v veljavo Zakon o dimnikarskih 
storitvah. Glede na to, da se vsakodnevno pojavljajo 

številna vprašanja na to temo, so na Ministrstvu za okolje in 
prostor dodatne informacije za uporabnike. 

Kdaj lahko izberem dimnikarsko družbo?
Uporabniki lahko dimnikarsko družbo izberejo iz seznama 
družb, ki ga bo objavilo Ministrstvo za okolje in prostor 
najkasneje do 19. 1. 2017. Zakon o dimnikarskih storitvah 
(v nadaljevanju: ZDimS) namreč določa, da Ministrstvo za 
okolje in prostor na svoji spletni strani objavi seznama di-
mnikarskih družb z dovoljenjem in dimnikarjev z licenco v 
roku 2 mesecev od uveljavitve zakona, kar je najkasneje do 
19. 1. 2017.

Zakaj ministrstvo seznama ne objavi pred skrajnim rokom?
Zaradi trajanja postopkov izdaje dovoljenj se seznam dimni-
karskih družb z dovoljenjem ravno v teh dneh najbolj do-
polnjuje. Razlog za to je, da je treba za uvrstitev na seznam 
počakati na dokončnost dovoljenja za opravljanje dimnikar-
skih storitev, kar pomeni, da se na seznam šele zdaj uvrščajo 
dimnikarske družbe, ki so zaprosile za dovoljenje v roku 2 
tednov od dneva uveljavitve zakona.

Kdo opravlja dimnikarske storitve do objave seznama?
Do objave seznamov lahko skladno s prehodnimi določbami 
ZDimS opravljajo dimnikarske storitve obstoječi koncesi-
onarji (oz. koncesionarji na dan 31. 12. 2016), izvajajo pa 
dimnikarji, zaposleni pri njih na dan 31. 12. 2016.

Kdo pa lahko opravlja storitve po objavi seznama?
Po objavi seznamov lahko dimnikarske storitve opravljajo 
zgolj družbe s pridobljenim dovoljenjem po ZDimS, izvajajo 
pa dimnikarji s pridobljeno licenco. 

Kakšne so dolžnosti uporabnika?
Po objavi seznamov lahko uporabnik s seznama izbere 
dimnikarsko družbo za opravljanje dimnikarskih storitev 
na njegovi kurilni napravi. To določa zakon, ki pravi, da 
uporabnik dimnikarskih storitev s seznama dimnikarskih 
družb, objavljenega na spletni strani ministrstva, najkasneje 
do 30. junija 2017 izbere dimnikarsko družbo za opravljanje 
dimnikarskih storitev na njegovi mali kurilni napravi za 
obdobje najmanj 12 mesecev.
V primeru, če uporabnik ne izbere dimnikarske družbe do 
30. junija 2017, se šteje, da je izbral izvajalca, ki je na dan 31. 

decembra 2016 opravljal obvezno 
državno gospodarsko javno službo 
izvajanja meritev, pregledovanja in čiščenja kurilnih naprav, 
dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva okolja in učinko-
vite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred 
požarom na območju, na katerem se nahaja njegova mala 
kurilna naprava, pod pogojem, da je ta izvajalec pridobil do-
voljenje za opravljanje dimnikarskih storitev. To pomeni, da 
v primeru neizbire (uporabnik ne izbere dimnikarske druž-
be do 30. 6. 2017) za uporabnika od 1. 7. 2017 do 30. 6. 
2018 izvaja dimnikarske storitve dosedanji koncesionar, če 
izpolnjuje z zakonom predpisane pogoje. To pomeni, da ima 
družba dovoljenje in da za to družbo dela dimnikar z licenco.
Uporabnik ima dolžnost, da zagotovi opravljanje potrebnih 
storitev za oskrbovanje lastne kurilne naprave. Do sprejema 
novega podzakonskega predpisa, ki bo urejal vsebino in način 
izvajanja dimnikarskih storitev ter potrebno pogostost oskr-
bovanja, veljajo glede pogostosti in obsega storitev aktualni 
predpisi.

Kako je z zaračunavanjem cen dimnikarskih storitev?
Zakon o dimnikarskih storitvah predvideva določanje zgolj 
maksimalnih dovoljenih cen, dejanske cene storitev pa so 
lahko predmet dogovora med dimnikarsko družbo in upo-
rabnikom.
Zakon predvideva sprejem podzakonskih predpisov, ki bodo 
določili urne postavke ter časovne normative za posamezne 
dele, ki jih mora vlada oz. minister za okolje sprejeti v roku 
6 mesecev od uveljavitve zakona, torej najkasneje do 19. 5. 
2017.
Do sprejema omenjenih predpisov pa se znesek za izvedene 
dimnikarske storitve oblikuje kot zmnožek cene izvajanja di-
mnikarskih storitev in dejanskega števila časovnih enot dela 
dimnikarskih storitev pri uporabniku dimnikarskih storitev, 
ki se mu, kadar je uporabnik dimnikarskih storitev odda-
ljen več kot 25 kilometrov od sedeža dimnikarske družbe, 
prištejejo potni stroški največ v višini 0,25 € na kilometer za 
vsak kilometer nad 25 kilometrov. Najvišja dovoljena cena 
izvajanja dimnikarskih storitev je v tem obdobju 25,20 € na 
uro dela dimnikarskih storitev pri uporabniku dimnikarskih 
storitev, brez davka na dodano vrednost.

Kam se lahko prijavim za licenco za dimnikarja?
Vloga za pridobitev licence se vloži na katerikoli upravni 
enoti.
Drugi odstavek 9. člena ZDimS določa pogoje in se glasi:
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»(2) Licenco za izvajanje dimnikarskih storitev se izda osebi, 
če izpolnjuje naslednje pogoje:
1. da je opravila izobraževanje po predpisanem programu za 
pridobitev ustrezne izobrazbe ali kvalifikacije:
– dimnikar, dimnikarski mojster, delovodja, okoljevarstveni 
tehnik ali
– ima najmanj visoko strokovno izobrazbo ali izobrazbo po 
študijskem programu prve stopnje s študijskih področij, ki 
spadajo v ožje področje Tehnika ali v ožje področje Arhitek-
tura, urbanizem in gradbeništvo, pri čemer potrebuje eno 
leto delovnih izkušenj na terenu na področju dimnikarstva in
2. da ni bila pravnomočno obsojena na kazen zapora zaradi 
kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost, kaznivih dejanj 
zoper življenje in telo ter premoženje in kaznivega dejanja 
nasilništva, sodba pa ni bila izbrisana.«

Kam se lahko prijavim za dovoljenje za dimnikarsko družbo? 
O izdaji dovoljenja za opravljanje dimnikarskih storitev od-
loča upravna enota, na območju katere je sedež dimnikarske 
družbe. 
ZDimS v drugem odstavku 7. člena določa pogoje, ki jih 
mora dimnikarska družba izpolnjevati za to, da pridobi do-
voljenje, ki je pogoj za opravljanje dimnikarskih storitev, in 
sicer:
»2) Dovoljenje za opravljanje dimnikarskih storitev se izda, 

če dimnikarska družba:
– izkaže, da zanjo na podlagi pogodbe o zaposlitvi ali drugi 
pravni podlagi izvaja dimnikarske storitve eden ali več di-
mnikarjev;
– predloži izjavo, da ima merilno opremo in drugo opremo, 
potrebno za izvajanje dimnikarskih storitev, ter računalniško 
opremo za povezavo z evidencami, ki jih v zvezi z izvajanjem 
dimnikarskih storitev vodi in upravlja ministrstvo, pristojno 
za varstvo okolja (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo);
– izkaže, da ima zavarovano odgovornost v skladu s tem za-
konom.«

Kdaj bomo kot dimnikarska družba lahko dostopali do evi-
denc?
Aplikacija evidenc malih kurilnih naprav je trenutno v nad-
gradnji. Ko bo dostop mogoč, bodo o tem obveščene vse 
dimnikarske družbe (tudi o načinu dostopa do evidenc). Do 
tedaj vam svetujemo, da uporabljate svoje evidence (predvsem 
v elektronski obliki), iz katerih boste lahko prenesli podatke 
v državno evidenco.

Več na spletni strani: www.mop.gov.si/si/delovna_podrocja/
dimnikarska_dejavnost, kjer je objavljen tudi seznam izva-
jalcev dimnikarskih storitev.

Roziki Sagadin v spomin

Okrepčevalnica Zelena dolina Stoperce vabi na ogled 
razstave velikonočnih izdelkov društev iz občine Majšperk in okolice.

Vsako leto je število sodelujočih društev večje. Čudoviti izdelki, čudovite ideje – vredno ogleda!
Razstava je odprta od 12. 4. do 17. 4. 2017, vsak dan med 11. in 18. uro.

Ob tej priložnosti vam, drage občanke in občani, želimo BLAGOSLOVLJENE VELIKONOČNE PRAZNIKE.

Kolektiv Okrepčevalnice Zelena dolina

Rozika Sagadin se je rodila v Lešju. Nato se je poročila in z 
možem sta si zgradila dom. Mož je hodil v službo, ona pa 

je gospodinjila doma ter vzgajala sina in hčerko Hildo. Mož ji 
je umrl, ona pa je še naprej gospodinjila ter delala, kolikor je 
mogla. Tudi njo je obiskala bolezen, tako da se je preselila k 
hčerki Hildi na Ptuj. Nekaj časa je bila pri njej, nato pa odšla 
v Dom upokojencev Ptuj. Kljub bolezni je bila družabna in 
vesela. Dolgo let je bila članica DU Majšperk. Včasih jo je 
pripeljala hčerka na srečanje ali kakšno prireditev. Dočakala 
je lepa leta ter se v 99. letu poslovila od vseh. 

Rozika je bila dobra in vzorna do vseh. Ne bomo je pozabili, 
ohranili jo bomo v lepem spominu. Preteklost njena je bila 
bogata, delovna leta vsa zlata, a nesoglasje z zdravjem je priš-
lo, delo je bilo ukinjeno. So dnevi, ki so vredni spomina, so 
dogodki, ki ostanejo v spominu za vedno, in so ljudje, zaradi 
katerih je ta svet lepši. Ona je bila ena od takšnih.

DU Majšperk
Cirila Purg

VABIMO …
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VABIMO NA POSTAVITEV 
MAJSKEGA DREVESA

Nedelja, 30. 4. 2017, 
po 16. uri na trgu Ptujske Gore 

 

 

 

 

 

 
 

OBVESTILO - ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna številka Majšperčana izšla v dneh 

pred dnevom državnosti, zato je treba članke oddati najkasneje do srede, 31. 5. 2017, in 

sicer na e-naslov glasilo.majspercan@gmail.com. Člankom pripnite 2 fotografiji.

Uredniški odbor

»Pust, pust krivih ust! Nasmejan in masten okrog ust …« S 
temi pustno obarvanimi besedami smo povabili nastopajoče 
skupine in obiskovalce na osemnajsto pustno povorko v naši 
občini, ki je potekala v soboto, 25. februarja. Naslov oz. tema 
letošnje pustne povorke je bil Šege in navade.

OŠ Majšperk je v lanskem letu sodelovala v projektu Dne-
vi evropske kulturne dediščine z naslovom Da ne utone v 

pozabo. V ospredje je bil postavljen pomen izobraževanja 
o dediščini; najpomembnejši izziv je bil približati dediščino 
vsem starostnim skupinam, predvsem najmlajšim, vrtčevskim 
otrokom, osnovnošolcem, srednješolcem in tudi šolajočim 
se odraslim. Projekt OŠ Majšperk z naslovom Od pusta do 
velike noči je bil zaključen lani jeseni na slovesni prireditvi.

Tema letošnje pustne povorke je bila torej nekakšno logično 

SamooskrbaKatarinin sejem 

18. pustna povorka v Majšperku

Pridite, veselo bo!
Društva KS Ptujska Gora
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Haloški kosci Sneguljčica in sedem palčkov

nadaljevanje izobraževanja o kulturni dediščini, hkrati pa 
obujanje spomina na preteklost, ki je naša mladež nima več 
možnosti doživeti v današnjem hitrem, računalniško-robot-
skem času. Kot vsako leto smo tudi letos razmišljali, kako in 
v kaj bi se maskirali, vendar se je zelo hitro porodila ideja in 
tako smo se predstavili s šegami in navadami. Otroci in nji-
hovi mentorji so pridno ustvarjali, nastale so čudovite maske. 

Povorke se je udeležilo 20 maskiranih skupin, od tega 10 
otroških skupin OŠ Majšperk s podružnicami Stoperce, 
Ptujska Gora in naši najmlajši iz vrtca. Med odraslimi 
skupinami je sodelovalo osem društev iz naše občine in 
ena družina. Tudi letos so našo povorko popestrili že 
kar tradicionalni udeleženci, in sicer koranti iz Lancove 
vasi. Pridružili so se tudi domači kurenti, DK Vinicius iz 
Majšperka. V povorki je sodelovalo kar 530 mask. Zbrale so se 
na Bregu, od koder je povorka krenila proti Majšperku, kjer so 
se vse skupine predstavile pred šolo. Predstavitev je povezovala 
gospa Suzana Kodrič. Celotno dogajanje s predstavitvijo 
skupin in posameznikov si je ogledala štiričlanska komisija, 
ki je imela tudi tokrat, tako kot vsa leta do sedaj, zelo težko 
nalogo – izbrati najboljšo in najizvirnejšo pustno skupino.

Po predstavitvi skupin smo se zbrali pred gasilskim domom, 
kjer je otroke čakala malica, odrasle pa pogostitev, ki sta jo 
pripravila Društvo gospodinj Stoperce in Društvo vinograd-
nikov in sadjarjev iz Majšperka. Sledila je podelitev nagrad, 
nato pa rajanje s skupino Duo extra. Za nagrado smo imeli 
sončno soboto, kar je privabilo veliko število obiskovalcev. 
Povorko si je ogledalo okrog 2500 gledalcev, ki so nas spre-
mljali ob poti, si ogledali predstavitev, spremljali podelitev 
nagrad in se skupaj z nami veselili pred gasilskim domom.
Med otroškimi maskami je prvo nagrado dobila Gostija 6. a 

in 6. b, drugo nagrado Furež OŠ Stoperce in Haloške maske 
– baba nosi deda 4. a, 5. a, 5. b, četrto nagrado Orači z 
maškarami iz OŠ Ptujska Gora, peto pa Gospodinje in kosci, 
najmlajši iz enote vrtec. Komisija se je odločila, da nagradi 
vseh sedem društvenih skupin. Prvi so bili Gošjeki (FS KPD 
Stoperce); drugi Spomladanska rez v gorici (ŠPD Preša); 
tri skupine so tretjeuvrščene: Kmetija (PGD Majšperk), 
Vzpon na Donačko goro (PD Majšperk) in Haloški kosci in 
gospodinje (DU Ptujska Gora); skupina Domača samooskrba 
za jutri (Društvo žena TISA in PGD Ptujska Gora) je dobila 
četrto nagrado, peto pa Miške (KUD Majšperk). Podelili 
so tudi nagrado za družinsko masko Sneguljčica in sedem 
palčkov, ki nas je popeljala v svet pravljic. 

Sponzor denarnih nagrad je bila Občina Majšperk, nede-
narnih pa Picerija Špajza, Gostilna Dolinca, Frizerski studio 
TDK, Frizerski atelje Brico in Kava bar Center. Za sodelova-
nje in uspešno izvedbo povorke se zahvaljujem: gospe županji 
dr. Darinki Fakin, gasilcem PGD Majšperk, občinskim delav-
cem, Društvu vinogradnikov in sadjarjev Majšperk, Društvu 
gospodinj Stoperce, gospe Suzani Kodrič, članom komisije, 
sodelavcem, vsem nastopajočim skupinam, šolskim skupinam 
in vrtcu.

Vse tiste, ki ste nas spremljali v povorki, in tiste, ki si povorke 
niste ogledali, vabimo, da se nam drugo leto pridružite na 
devetnajsti pustni povorki v Majšperku. Še posebej bomo ve-
seli večjega števila družinskih in pustno-karnevalskih skupin. 
Vabljeni in naj velja pogum! Pridite, ne bo vam žal!

Vodja prireditve Danica Pompe
Fotografiral: Iztok Kokol
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Spoštovane občanke in občani.
V imenu OO DeSUS Majšperk vam želim vesele 
velikonočne praznike. Preživite jih kar najlepše 

v krogu družine, sorodnikov in prijateljev.
   

Predsednik OO DeSUS
Ludvik Lampret 

Spoštovane občanke in občani,

ob največjem krščanskem prazniku, veliki noči,
vam želimo veliko zdravja, sreče, veselja in radosti

ter obilo veselih trenutkov ob srečevanju s 
sorodniki in prijatelji.

Občinski odbor SLS Majšperk

Predstavniki SMC Majšperk, vam želimo 
blagoslovljene velikonočne praznike 

polne upanja in ljubezni.

Koordinator SMC Majšperk
Kristijan Lovrenčič

KOZMETIČNI 
SALON BOS
vas vabi na...

* KLASIČNO PEDIKURO
* MASAŽO
* DEPILACIJO
* NEGO OBRAZA
* MANIKIRO
* LIČENJE

Bos d.o.o., Majšperk 39, 
2322 Majšperk,

tel.: 030 655 716

OO DeSUS Majšperk
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Anita Požegar s.p.
InfoTel.: 041 588 358
PE: Trg osvoboditve 10, LENART
anita@geomera.si D
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Baba deda nosi

Bejži zima, korant gre! Klovn Čebelica

Gostija

Kmetija
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Na predvečer slovenskega kultur-
nega praznika se vsako leto tudi 

v naši občini s posebno prireditvijo 
poklonimo največjemu slovenskemu 
pesniku in vsem ostalim ustvarjalcem 
na področju kulture. Organizacija je 
bila letos zaupana Kulturno-prosvet-
nemu društvu Stoperce. Program smo 
pripravili člani vseh društev, ki v občini 
Majšperk delujemo na področju ljubi-
teljske kulture, ter učenci in učenke iz 
Stoperc in Majšperka.

Prireditev je povezovala Nataša Bedenik. 
Slavnostna govornica je bila županja dr. 
Darinka Fakin, ki je ob tej priložnos-
ti predsednikom kulturnih društev in 
novi v. d. ravnateljici Evelin Kočevar 
podelila cvetje. Prisluhnili smo petju 
Moškega pevskega zbora DPD Svobo-
da Majšperk. Recital Pesmi in pesmičic 
pod mentorstvom učiteljice Marjetke 
Kotnik so lepo izvedli učenci in učenke 
iz podružnične šole Stoperce, prav tako 
sta pesmi lepo odpeli Maja Novak in 
Lucija Galun, ki šolske klopi že »gulita« 
v majšperški šoli. Člani društva SMO-
TEATER so nas popeljali v Prešernov 
čas s tekstom Andreja Rozmana Roze. 
Iz KUD Majšperk sta pevsko točko ob 
spremljavi kitare pripravili Ajda Bezjak 
in Branka Vedlin. Iz ŠKD Sestrže se je 
z igranjem na trobento predstavil še en 
obetaven glasbenik Peter Cep. Suzana 
Kodrič iz UD Ustvarjalec nam je inter-
pretirala pesem Toneta Pavčka Voščil-
nica. Na odru je ustvarjal slikar Vojko 
Kumer. Zaključno točko smo prepus-

tili novi pevski skupini LAHTERNA 
in KPD Stoperce. Za računalniško 
podporo in projekcijo na veliko plat-
no je poskrbel Peter Kitak, sceno pa sta 
oblikovala Brigita in Boris Frlež. Želi-

mo vam, da hodite po sledeh kulture v 
družbi prijaznih ljudi in izbranih besed 
vse leto.

Marjanca Kamenšek

Sledimo sledem kulture
Osrednja slovesnost ob slovenskem kulturnem prazniku v občini Majšperk

Skupina Lahterna

Zdravljica za uvod

Predstavniki kulturnih društev in šole  

Pesmi in pesmičice


